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KEDVES OLVASÓ!
Húsvét alkalmából engedjék meg, hogy Böjte Csaba ferences rendi 
szerzetes és Pál Feri atya római katolikus pap, mentálhigiénés szakem­
ber, motivációs előadó, író ünnepi gondolatait tolmácsoljam Önök felé. 

Ezekkel kívánok csodaszép ünnepet, pihentető 
tavaszi szünetet és persze jó lapozgatást 

a Hírhozóhoz!

Üdvözlettel: Pölös Mónika  
főszerkesztő

A munkálatok, melyeket számtalan 
feltárás, engedélyeztetés, hosszas 
régészeti feltárás, tervezés előzött 
meg, húsvét után kezdődhetnek el. 

A szerződés értelmében a Keresz­
túri út és a Vidor utca közötti szaka­
szon kétszer egy sávos autóút fog 
épülni új patakhíddal. A jelenlegi híd 
ugyanis a kétirányú forgalom lebo­
nyolítására nem alkalmas. Bővülni fog 
a közvilágítási hálózat, két jelzőlám­
pás csomópont fogja segíteni a köz­
lekedést. A Keresztúri út és Lokátor 
utca között pedig gyalogút is épül. 

A tervek szerint év végére el­
készülhet az új útszakasz, mely 
forgalmilag tehermentesíti a vá­
rosközpontot és könnyebbé teszi 
a Rákosligetről, Rákoscsaba-Újte­
lepről érkezők eljutását a főváros 
szívébe. 

Pölös Mónika

Március 29-én, a helyszínen történt 
sajtóbejárás alkalmával Horváth 
Tamás polgármester elmondta, több 
lakossági bejelentést kapott a Feri­
hegyi út 76–80. szám között lévő 
terület járhatatlan, balesetveszélyes 
állapotáról, ezért kezdeményezte 
a jelzett terület átvételét a Fővárosi 
Önkormányzattól. A tulajdonba vé­
telt követően szinte rögtön megkez­
dődött a terület legforgalmasabb 
részének, az Egészségház utca 
folytatásának, a Ferihegyi út és 
a Bujákhida utca közötti szakasznak 
a felújítása. A munkálatok során el­
bontásra került az elöregedett asz­
faltburkolat, majd ezt követően közel 
2500 négyzetméternyi terület kapott 
friss aszfaltburkolatot, megtörtént 

a fekvőrendőrök újraépítése és a ko­
rábbi víznyelők szintbehelyezése.

Dr. Fenke Ferenc, Rákoskeresztúr 
önkormányzati képviselője elmond­
ta, minden követ megmozgattak, 
hogy sikerüljön rehabilitálni a Feri­
hegyi út 76–80. között lévő területet, 
amely az elmúlt években nagyon 
tönkrement. Kátyúk keletkeztek, le­
hetetlen volt a parkolás, balesetve­
szélyessé vált ez a terület a gyalo­
gosok számára és az autókkal való 
közlekedés is nehézkes volt. Az út­
szakasz a felújítása által biztonsá­
gossá vált.

Az eseményen jelen volt dr. Ba­
kos András és dr. Füzesi Péter al­
polgármester. 

Szakács Zsuzsa

Novák Henrietta intézmény­
vezető köszöntötte a megje­
lent városvezetőket, Horváth 
Tamás polgármestert és 
dr. Füzesi Péter alpolgár­
mestert. Újságírói kérdé­
sekre válaszolva elmondta, 
a Rákoscsaba utcai telephely 
felújítása az elmúlt években 
folyamatos volt, mely kerítés­
cserével indult, majd a térkőburkolat lerakásával folytatódott. A játszótér 
gumiburkolatot kapott, ezután az egész óvodaudvar új játékparkkal bővült. 
Az intézményvezető hozzátette, három, nagyobb létszámú vegyes csoport 
alkotja itt az óvodai közösséget. A megszépült tornaterem arra ad lehető­
séget, hogy kisebb csoportokra bontva a tehetséggondozó, felzárkóztató 
szakköröket és tornafoglalkozásokat itt tudják megtartani. 

Horváth Tamás polgármester örömmel tett eleget a meghívásnak, hisz 
szívügyének tartja a kerületi nevelési-oktatási intézmények korszerűsítését. 
A Mézeskalács Óvoda egy különösen jó példa arra, hogy mindig van mit 
szépíteni egy intézményen és a lehetőségihez mérten ezt meg is teszi az 
önkormányzat. Mostanra vált szükségessé az ovi tornatermének korszerű­
sítése, ahol a tornaszobán kívül elkészült egy foglalkoztató, valamint mo­
sóhelyiség, vizesblokk került kialakításra, illetve megtörtént a nyílászárók 
cseréje, a tető és a homlokzat szigetelése.

Elhangzott, hogy az épület pincéjében évek óta működő sószoba felújítá­
sa is megtörtént, mely dr. Füzesi Péter alpolgármester képviselői keretéből 
valósult meg.

Pölös Mónika

Aláírták a szerződést    
Kezdődhetnek a munkák a Vidor utcában  
Kézfogással köszöntötte egymást a közös munka indí-
tásaként Horváth Tamás polgármester és Nagy Gábor 
Lajos, a Penta Kft. ügyvezető igazgatója március 23-án. 
A találkozó apropóját az adta, hogy ezen alkalommal ír-
ták alá a felek a Vidor utca építésére vonatkozó kivitele-
zési szerződést.

Ferihegyi út 76–80. új burkolata
Elkészült Rákoskeresztúr központjában, a Ferihegyi út 76–80. szám 
között lévő útszakasz felújítása.

Korszerű tornaterem 
a Mézeskalács Óvodában
Illatozó mézeskaláccsal és hamuban sült pogácsával várták a vendé-
geket a pedagógusok és az apróságok a Mézeskalács Óvoda Rákos-
csaba utcai telephelyén március első napján. Az ünnep apropóját az 
adta, hogy a közelmúltban fejeződött be az intézmény tornatermének 
felújítása. 
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ÖNKORMÁNYZAT 

A húsvét nem kétezer évvel ezelőtti dolgokon való merengés, hanem 
kérdésfelvetés is: Vajon az én életemben mibe torkolltak a megújuló 
virágvasárnapok? A Krisztus mellett, az élet mellett, a szeretet mel-
lett való döntésbe? Vagy inkább szépen csengő harminc ezüstpénz-
be, Péter tagadásába vagy az emmauszi tanítványok fáradt, rezignált 
meghátrálásába? Hol vagyok én?

Húsvétkor azt a végtelen szere-
tetet ünnepeljük, amellyel Isten 
körülvesz bennünket. Virágva-
sárnapján mondhatta volna Jé-
zus: Nézd, mennyei Atyám, a pá-
lyát megfutottam, ezek ellenem 
döntöttek, most jöjjön a vissza-
vonulás, a mennybemenetel for-
gatókönyve! És akkor fogta volna 
magát, dicsőségesen elvonul, 
megspórolja a nagycsütörtököt, 
a nagypénteket és a többi keser-
ves kínt.

De milyen szép, hogy Krisz-
tus szeretete határtalan, vég-
telen! Tudja, hogy milyen 
szörnyű sors vár arra, ki meg-
torpan, és letér a szeretet útjá-
ról, hogy a gyűlölet és a harag milyen kegyetlen háborúkba, szörnyűsé-
gekbe torkoll már itt a földön. Ezért nem engedi el az emberiség kezét, 
marad mindhalálig. Halálával odakiáltja mindannyiunknak: az élet nem 
játék, szörnyű bűn zsoldja. Ne térjetek le soha a szeretet útjáról! Meg 
kellene tanulnunk Krisztustól, hogy a szeretetünk ne az első pofonig, 
az első kilábalásig tartson, szeretetünknek ne legyen határa, korlátja. 
Milyen szép, hogy Krisztus nagypénteken a kereszten is tud szeretni: 
„Atyám, bocsáss meg nekik, nem tudják, mit cselekszenek!” (Lk. 23,34). 
Olyan szép, hogy Jézus a mennyei Atyára sem neheztel, amiért ilyen 
kegyetlen helyzetbe került, azt mondja: „Atyám, kezedbe ajánlom lelke-
met.” (Lk. 23,34) Nincs a Szentháromságon belül nagypéntekért harag, 
neheztelés, zsummogás.

A kérdést magunknak is fel kell tennünk: vajon egy-egy veszekedés, né-
zeteltérés után képes-e a mi szeretetünk feltámadni, képesek vagyunk-e 
a nézeteltéréseinket félretéve újrakezdeni? Ha netalán Isten a kényelmes, 
virágos útról a másért vállalt szeretet, áldozat útjára vezet, bizalommal to-
vább megyünk vagy haragosan lázadunk?

A nagyhét vigasztaló tanítása: az igazságot meg lehet ölni, de elpusz-
títani nem lehet. Harmadnapon diadalmasan feltámad. Nekünk, egyszerű 
kis embereknek óriási erőt ad Krisztus feltámadása, hisz a politikai hatal-
masok, gazdag milliárdos bankárok ma is megölhetik az igazságot, de biz-
tos, hogy ő feltámad, és a gyilkos tervek mindig összeomlanak. Döbbene-
tes nagy titkok ezek. Csendesedjünk el, nyíljunk meg!

Az egyház minden szertartása, éneke, ünnepe ezt a célt szolgálja, hogy 
átélhető legyen számunkra a csoda, hogy az egész nagyhét folyamatos 
ünnep legyen!

Böjte Csaba:
Mi húsvét ünnepének valódi üzenete?

A húsvéti fény nem kívülről árad a világra, hanem belülről sugárzik 
kifelé, és Jézus ezt pontosan előre megmondta: „Ne keressétek Isten 
országát úgy, hogy bárki is azt mondhassa, itt van, vagy ott van, mert 
Isten országa bennetek van, és köztetek van.”

A húsvéti fény az emberi szívben és 
az emberi szívek között világít. És ha 
ott nem világít, akkor nincsen, akkor 
sötétbe borul a világ, és akkor elindul-
hatunk nyugodtan, kereshetjük, és az 
üres, sírtól a sötét sírig fogunk jutni. 
Húsvétnak az örömhíre az, hogy Jé-
zus végérvényesen az ember szívét 
lángra lobbantotta, és onnan belülről 
ez a fény sugárzik kifelé. És ahogyan 
az emberi szívek találkoznak egy-
mással, ez a fényesség az emberek 
között átjárja a világot, és ez a fény 
a mi hitünk.

A hívő ember számára a feltámadás 
jelentősége abban rejlik, hogy az em-
ber saját magát nem tudja megmen-

teni, az ember a halálból saját magát nem tudja kiemelni, szükségünk van 
Istenre. Az ember egy olyan, aki szíve mélyéből vágyakozik Isten után, 
hogy van bennünk egy vonzalom, egy vágyakozás valaki több után, vala-
ki más után. Az emberi szívben ez a vágyakozás teljesedik be húsvétkor. 
A beteljesedés, ahogy Jézus a kereszten mondja, azt jelenti, hogy az 
ember rengeteg szörnyűségre képes, akár az Istent is meg tudja ölni, és 
Isten még az őt megölő, bántalmazó, vele igazságtalan embernek is azt 
mondja, hogy te akármit tehetsz velem, ez nem másítja meg azt, hogy én 
azt mondom neked, szeretlek, fontos vagy nekem.

Pál Feri atya húsvéti üzenete
Isten feltétel nélküli szeretete

 A későbbiekben kerékpáros úttal, 
 kerékpársávval is gazdagodhat az elkészült Vidor utca 

 A felújításnak köszönhetően a környéken 
 biztonságosabbá vált a közlekedés 

 Foglalkozás a korszerűsített 
 tornaszobában 



SPORT

2023.  33. évfolyam  4. szám 

HIRDETÉS2023. ÁPRILIS 6.

4

RÁKOSMENTE MODERN KERTVÁROS

www.rakosmente.hu

felhívta a figyelmet arra, hogy senki 
ne üljön italozás után volán mögé. 
Petrőczy Dániel (Fidesz) kérésére 
ígéretet tett arra, hogy a Pesti úton 
száguldozó gyorshajtók, többek 
között a motorosok ellenőrzése is 
kampányszerűen fog megtörtén­
ni. Hatvani Zoltán (Fidesz) pedig 
arra kérte a kapitányt, hogy járőrö­
zzenek a Vida-domb környékén 
sűrűbben, ugyanis néhány ott élő 
lakos jelzése szerint a játszótérre 
a gazdik rendszeresen a kutyáik­
kal együtt mennek be. A járőrök 
a közterület-felügyelőkkel fognak 
együttműködni a probléma meg­
oldása érdekében, derült ki a vá­
laszból. 

Napirendi pontok
Első napirendi pontként az idősel­
látás tekintetében a szolgáltatási 
díjainak változásáról tanácskoztak 
a képviselők. Az erről szóló rendelet 
tervezetét egyhangúlag fogadták el. 

Ezt követően a Rákosmente Ke­
rületi Építési Szabályzatáról szóló 
rendelet Naplás út – M0 autóút – 
Tarcsai út által határolt területére vo­
natkozó módosítás került terítékre. 
Az előterjesztés konkrétan a Naplás 
út és a Tarcsai út összekötését szol­
gáló út kiszélesítéséről és kismér­
tékben nyomvonalának módosítá­
sáról szólt azzal a kiegészítéssel, 
hogy a Szőlőhegyi útszakasszal új 
csomópont keletkezik a Naplás út­
nál. A Naplás út és a Tarcsai út ös�­
szekötése az itteni kiszolgáló utak, 
illetve a Pesti út tehermentesítését 
szolgálja majd. A képviselők a ja­
vaslattal egyetértettek, 17 igen sza­
vazattal támogatták azt.

Rákosmente Önkormányzata 
egy 2020-as határozat értelmé­
ben a Peregi út 97–99. szám alatti 

ingatlant a Gyurkovics Tibor Óvoda, 
Általános Iskola, Egységes Gyógy­
pedagógiai Módszertani Intézmény 
tevékenységének ellátására a Ke­
let-Pesti Tankerületi Központ ingye­
nes használatába adta. A Tankerü­
let a közelmúltban kezdeményezte 
az épület újabb 5 évre vonatkozó 
használati igényét. A Gyurkovics Ti­
bor EGYMI a sajátos nevelési igényű 
gyermekek számára olyan elfoga­
dó, egyben ösztönző pedagógiai 
légkört teremt, amely hozzásegíti 
a gyermekeket önmagukhoz mér­
ten készségeik, képességeik, sze­
mélyiségük legmagasabb szintű 
fejlődéséhez. A javaslat kapcsán 
több képviselői kérdés is megfogal­
mazódott Többek között Lukoczki 
Károly (Több Párti Ellenzék) fejezte 
ki örömét abban a tekintetben, hogy 
működik az épület. Dr. Füzesi Péter 
alpolgármester is felhívta a figyel­
met arra, hogy ebben az intézmény­
ben olyan pedagógiai munka folyik, 
melyhez elengedhetetlen az önkor­
mányzat támogatása, nem lehet 
kérdés, hogy megszavazzák-e ezt 
a segítséget. A jelenlévők ellensza­
vazat nélkül fogadták el a javaslatot.

A képviselők arról is döntöttek, 
hogy a Széchenyi utca 9–11. szám 
alatt található ingatlant az FKF, 
majd a Budapesti Közművek Non­
profit Zrt. után a Rákosmente Kft. 
veszi igénybe. A terület és a raj­
ta álló felépítmény a Rákosmente 
Kft. által eddig is birtokolt területtel 
együtt ideális a társaság szociális 
tűzifa tárolásával összefüggő fel­
adatainak ellátására.

Névadás – Százdi utca
Ezt követően egy névadással kap­
csolatos javaslat került a jelenlé­
vők elé. Rákosmente Önkormány­
zatának Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy javasolja a Fővárosi 
Közgyűlésnek, hogy a Rákoscsaba 
városrész területén található, eddig 
névtelen közterület neve Százdi 
utca legyen. Virág Mihály, a terület 
önkormányzati képviselője meg­
jegyezte, a név apropóját az adja, 
hogy Rákoscsaba a százdi apátság 
1067-ben keletkezett alapítólevelé­
ben tűnik fel először. A képviselők 
támogatták az elképzelést.

A következőkben a testület véle­
ményezési kötelezettségének tett 
eleget három oktatási intézmény 
kapcsán. A Bartók Béla Alapfokú 

Művészeti Iskola szakmai alap­
dokumentumában a székhelyén 
és négy telephelyén a maximá­
lisan felvehető tanulólétszámok 
módosítását javasolták, mellyel 
a folyamatosan jelentkező szülői 
igényeket könnyebben tudják kie­
légíteni. A Czimra Gyula Általános 
Iskola és a Kőrösi Csoma Sándor 
Általános Iskola és Gimnázium 
szakmai alapdokumentumában 
pedig szükségessé vált a sajátos 
nevelési igényű tanulók integrált 
nevelése-oktatása alapfeladat ki­

egészítése a „beszédfogyatékos” 
fogyatékossági típussal. Az ő ellá­
tásukat az utazó gyógypedagógusi 
szolgálat biztosítja. 

Fejlesztési tervek a Cséplő utcai 
pihenőparknál
Elkészült a leendő „Cséplő utcai pi­
henőpark” építészeti koncepcióter­
ve. Rákosmente Építési Szabályza­
tának módosításával a terület több 
irányból történő megközelítésére, 
parkolóhelyek kialakítására, a terve­
zett funkciók elhelyezésére nyílhat 

lehetőség, ismertette a polgármes­
ter, ezért javasolta a képviselőknek 
a terület övezeti besorolásának 
változtatását, mely az Egerszeg 
utca szélesítésére is lehetősé­
get adna 12 méter szélességben. 
Horváth Tamás hozzátette, mivel 
„önkormányzatunk fontosnak tart­
ja a kertvárosunkban élő kerüle­
ti lakosok pihenését, sportolását 
szolgáló helyszínek kialakítását, 
fenntartását, szándékunk, hogy az 
építési szabályzat elfogadását kö­
vetően az útépítés engedélyezési 
tervdokumentációját elkészítsük, 
majd pályázzunk a kivitelezéshez 
szükséges forrásokra.” Dr. Bakos 
András alpolgármester hozzátette, 
mielőtt bármiféle fejlesztés történne 
a Cséplő utca környékén, azt elő­
zetesen lakossági fórum keretében 
a környéken élőkkel véleményezte­
tik. A jelenlévők támogatták a sza­
bályozási terv módosításáról szóló 
előterjesztést.

Beszámolók
Beszámoló keretében olvashattak 
a jelenlévők a Rákosmenti Polgár­
mesteri Hivatal tavalyi tevékenysé­
géről, valamint Rózsahegyi Péter 
környezetvédelmi tanácsnok 2021. 
és 2022. évi munkájáról, melyeket 
vita és kérdés nélkül fogadtak el.

Napirend után ismét Rózsahegyi 
Péter kért szót és invitálta a hallga­
tóságot a TeSzedd! Szemétszedési 
programhoz való csatlakozásra, 
mely idén április 22. és 28. között 
kerül megtartásra. Szabó Tiborné 
pedig összegezte a 2022/2023. évi 
téli ételosztási akció eredményeit és 
megköszönte az összes közremű­
ködőnek a segítséget.

Pölös Mónika
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Az összejövetel egyperces néma 
felállással vette kezdetét. A jelenlé­
vők a közelmúltban elhunyt Lász­
ló Ferencné Rákoshegyért-díjas 
pedagógusra emlékeztek. Mint 
elhangzott, László Ferencné 1954-
ben kezdte pedagógusi pályáját. 
Egyetlen munkahelyén, a Kép utcai 
Általános Iskolában töltött 40 éves 
munkaviszony után vonult nyugdíj­
ba. Természetéből fakadó derűvel, 
az őszinte igaz szó erejével nevelte 
több generáción át a legkisebb kor­
osztályt. Pedagógiai munkájában 
folytonosan képezte magát. A mate­
matikatanítás korszerűsítése kísér­
letéért, kiváló munkájáért 1972-ben 
Miniszteri Dicséretet kapott, 1976-
tól nyugdíjazásáig igazgatóhe­
lyettesként dolgozott. Lakóterülete 
többször választotta meg képvise­
lőjének, munkája során Rákoshegy 
szinte minden lakosával kapcsolat­
ba került. 

A megemlékezést követően Hor­
váth Tamás polgármesteri beszá­
molójában foglalta össze az elmúlt 
hónap történéseit.

Mézeskalács Óvoda Rákoscsa­
bai Tagóvodája tornatermének fel­
újítása

„A Mézeskalács Óvoda Rákos­
csabai Tagóvodájában a korábbi 
években a főépületet hoztuk rend­
be, most pedig a tornaterem fel­
újításához érkeztünk” – mondta el 
a kerületvezető. Az óvoda közvetlen 

közelében található épület mind 
belülről, mind pedig kívülről teljes 
mértékben újjászületett. A belső 
rész felújítása során elkészült az új 
szigetelt aljzatbeton, hangzott el. 
„Kicseréltük a padlóburkolatot, új 
műanyag nyílászárókat kapott az 
épület, megtörtént az új vízveze­
ték- és lefolyórendszer kiépítése és 
a szaniterek elhelyezésre, s mind­
ezek mellett a falakat is lefestettük. 
A tető korszerű hő- és vízszigetelést 
kapott, és elvégeztük a homlokzat 
hőszigetelését is.”

Kerületi uszodák újranyitása
Március 1-je fontos nap volt a kerü­
let sport- és szabadidős életében. 
Ahogyan a polgármester fogal­
mazott, „a felelős költségvetésnek 
és a magyar kormánytól kapott 
570 millió forintos rezsitámogatás­
nak is köszönhetően” újra üzembe 
helyezték az Újlak utcai uszodát és 
a tanuszodát – sokak nagy-nagy 
megelégedésére. A zárás alatt sem 
állt meg az élet, a leállás időszaká­
ban elkészült a teljes belső festés, 
illetve a szükséges karbantartási 
munkálatokat is elvégezték a szak­
emberek.

Buszvárók
A közösségi közlekedést használó 
rákosmentiek az elmúlt napokban 
örömmel vegyes meglepődéssel ta­
pasztalhatták, hogy új, fedett busz­

várók jelentek meg kerületszerte. 
„Önkormányzatunk – figyelemmel 
kísérve és segítve az itt lakók ér­
dekeit – hatósági szerződést kö­
tött a Publimont Hirdetésszervező 
Kft.-vel, amelynek köszönhetően 
26 helyszínen telepítettünk és te­
lepítünk buszvárót, hogy ezzel is 
növeljük a közösségi közlekedést 
használók komfortérzetét. Még 
több helyen szerettünk volna autó­
buszvárókat létesíteni, ám a Fővá­
rosi Önkormányzat tulajdonában 
lévő területeken az önkormányzat 
nem végezhet munkát a terület tu­
lajdonosának hozzájárulása nélkül” 
– hangsúlyozta a kerületvezető.

Ovifoci az RSR-ben
A Riz Levente Sport- és Rendez­
vényközpont egyre inkább jelen van 

Rákosmente közösségi életében. 
Legutóbb március első vasárnapján 
volt gyermekzsivajtól hangos a tér: 
az ovifoci keretében kétszáz kis­
gyermek rúgta a bőrt a szülők féltő 
szemeitől kísérve.

Vidor utcai útépítés
„Órákon belül aláírjuk itt a hivatal­
ban a Vidor utca megépítését tartal­
mazó vállalkozási szerződést a Pen­
ta Kft. vezetőjével. A több évig tartó 
előkészítő munkák – szabályozási 
terv készítése, kisajátítások, tele­
kalakítások, terveztetés, hosszú és 
bonyolult engedélyezési eljárások 
és közbeszerzési eljárás, régésze­
ti feltárás – végeztével rövidesen 
megkezdődik az útépítés. A szer­
ződés szerint ez év végére elkészül 
és átadásra kerül a Keresztúri út 
és a Cinkotai út között az átkötőút, 
mely jelentős teherforgalmat fog le­
venni a Pesti útról.”

Elhagyott rollerek
Rákosmente Önkormányzata fel­
vette a kapcsolatot a kerületszerte 
elhagyott rollerek üzemeltetőjével, 
emelte ki Horváth Tamás. Jelenleg 
folynak a tárgyalások annak érde­
kében, hogy hol legyenek kijelölve 
azok a helyszínek, ahol szabály­
szerűen lehet letenni, tárolni a két­
kerekű járműveket. Aki nem eze­
ken a helyeken teszi le a rollert, az 
nem fogja tudni a bérlést lezárni és 
a percdíj addig fog ketyegni, míg ez 
szabályszerűen meg nem történik. 

Közbiztonsági beszámoló
Horváth Lajos r. ezredes kisebb, 
vagyon elleni bűncselekményekről 
tett említést összefoglalója elején. 
Ezek közül egy biciklilopás volt 
jelentősebb, illetve besurranás 
történt egy építkezésen. Mindkét 
esetben „nyomon vannak” a kerü­
leti egyenruhások. A kapitányság­
vezető megjegyezte, az internetes 
térben jellemzőek a visszaélések, 
megkérte a jelenlévőket és a hall­
gatóságot, hogy sem a világhá­
lón, sem pedig telefonon ne adjon 
meg senki személyes adatot más­
nak. A közlekedésrendészet terén 
a passzív biztonsági eszközök el­
lenőrzése állt a fókuszban az eltelt 
egy hónapban. A húsvéti ünnepek 
alkalmával az alkoholszint elle­
nőrzése kerül majd a középpont­
ba, mondta Horváth Lajos, majd 

A testületi ülésről jelentjük   
Új, fedett buszvárókat telepített az önkormányzat kerületszerte 
Március 23-án tartotta legutóbbi tanácskozását Rákosmente Önkormányzatának Képviselő-testülete. 

 Petrőczy Dániel 

 Horváth Lajos 

 Szabó Tiborné 

 Kulturált, fedett buszvárók létesültek kerületszert 
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Ezúton értesítem a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Budapest Főváros XVII. kerület Rá-
kosmente Kerületi Építési Szabályzatáról 
szóló 20/2019. (VII. 9.) önkormányzati ren-
delete Budapest XVII. kerület, Borsó utca–
Csicsörke utca–Uszoda utca–Marabu utca 
által határolt területre vonatkozó módo-
sításának véleményezési dokumentációja 
a 192/2022. (XII. 15.) Kt. határozat alapján 
elkészült.
A Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente 
Kerületi Építési Szabályzatáról szóló 20/2019. 
(VII. 9.) önkormányzati rendelet Budapest XVII. 

kerület, Borsó utca–Csicsörke utca–Uszoda 
utca–Marabu utca által határolt területre vo-
natkozó módosításáról lakossági fórumot tar-
tunk 2023. április 19-én szerdán, 17:00 órakor 
a Polgármesteri Hivatal (Pesti út 165.) 301-es 
tárgyalójában, amelyre tisztelettel meghívunk 
minden kedves érdeklődőt.

A Budapest XVII. kerület, Csicsörke utca és 
Borsó utca sarkán található 121344/881 hrsz.-ú 
ingatlanon 55 lakásos épület épül, amely a kö-
zelmúltban fennmaradási és továbbépítési en-
gedélyt kapott. Az RKÉSZ módosítás célja: 
a 121344/881 hrsz.-ú ingatlanon a jelenlegi 55 
helyett 60 lakás létesítésének lehetővé tétele 
az iroda rendeltetési egységek rovására. 

A véleményezési anyag a Budapest XVII. 
ker., Pesti út 165. sz. alatti Rákosmente Önkor-
mányzata portáján kitett asztalon papír alapon, 
valamint elektronikusan a https://rakosmente.
hu/static-pages/foepiteszi-hirdetmenyek olda-
lon 2023. április 11. és 2023. április 27. között 
megtekinthető.

Írásos véleményüket 2023. április 27-ig pos-
tai úton (1173 Budapest, Pesti út 165.), vagy 
elektronikus formában az e-Papír alkalmazás 
( https://epapir.gov.hu) igénybevételével várjuk.
Javaslataikat előre is köszönjük.

Sperlné Morvai Orsolya
főépítész

ÖNKORMÁNYZAT 

1992 előtt nem kellett engedély, illetve bejelentés 
kútfúráshoz, ezért ezek a kutak nem feltétlenül jog­
szerűtlenül létesültek, viszont az utólagos engedé­
lyeztetésüket szükséges elvégezni. Az engedély 
nélkül, vagy attól eltérő módon létesített ásott vagy 
fúrt kút engedélykérelmét a jegyzőhöz kell benyúj­
tani. A kutak engedélyeztetése, valamint megszün­
tetése ügyében megoszlik a hatáskör a jegyző, illet­
ve a Fővárosi Katasztrófavédelmi Hatóság között.

Jegyzői engedély szükséges azon kutak léte­
sítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához 
és megszüntetéséhez, amelyek a következő fel­
tételeket együttesen teljesíti:
•	a kormányrendelet szerinti védőterület, vala­

mint karszt- vagy rétegvízkészlet igénybevéte­
le, érintése nélkül,

•	és 500 m3/év vízigénybevételt meg nem hala­
dóan

•	kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű víz­
készlet felhasználásával üzemel,

•	épülettel vagy annak építésére jogosító ható­
sági határozattal, egyszerű bejelentéssel ren­
delkező ingatlanon van,

•	és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény 
és a háztartási igények kielégítését szolgálja 
és nem gazdasági célú vízigény.
Az említettektől eltérő egyéb vízi létesítmények 

engedélyezését az illetékes Katasztrófavédelmi 
Hatóság végzi.

Az engedélyezési eljárás illetékmentes, a honla­
punkon található kérelem nyomtatvány, amin a kút 
lényeges paramétereit meg kell adni. A kérelem 

benyújtható személyesen, postai úton, e-papíron 
vagy az e-önkormányzati portálon keresztül.

Mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizeté­
se alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki a vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. de­
cember 31-ig kérelmezi.

Környezetvédelmi Iroda 

Rákosligeten a Hősök terén lévő Országzászlónál 
Rákosmente Önkormányzata nevében koszorút he­
lyezett el Horváth Tamás polgármester, dr. Bakos 
András és dr. Füzesi Péter alpolgármesterek, Dunai 
Mónika országgyűlési képviselő, valamint a kerületi 
pártok és intézmények képviselői. A megemlékezés 
a Gregor József Általános Iskola aulájában a Him­
nusz közös eléneklésével folytatódott. Emlékező 
beszédet mondott Huszárné Trencséni Mária, idéz­
ve Jókai Mór „A magyar nemzet története regényes 
rajzokban” című könyvéből. A Rákosligeti Kertbarát 
Kör vezetője elmondta, azért esett a választása 
Jókai könyvére, mert az író nem csak résztvevője, 
de alakítója is volt az akkori eseményeknek. Jókai 
Bulyovszkyval proklamációt szerkesztett a 12 pont­
hoz, majd azt felolvasta a Pilvaxban.

A Gregor József Általános Iskola 4.a osztályos 
diákjai ünnepi műsorral idézték fel az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc eseményeit. 
A Rákosligeti Polgári Kör ünnepi megemlékezése 
a Szózat eléneklésével zárult.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
175. évfordulójának előestéjén a Rákoscsabai 
Polgári Kör a Kossuth-szobornál tartotta hagyo­
mányos megemlékezését. Dr. Füzesi Péter alpol­
gármester, Rákoscsaba önkormányzati képvi­

selője ünnepi megemlékezésében rámutatott, az 
1848-49-es események nélkül nem jöhetett volna 
létre az 1867-es kiegyezés, amelynek köszönhe­
tően a magyar nemzet életében hatalmas fejlő­
dés indult meg. „Emlékezzünk a márciusi ifjakra 
és hősökre, akik összefogtak és szembeszálltak 
az elnyomással, és akik hittek a magyar nemzet 
egységében és erejében. Gondoljunk továb­
bá azokra is, akik együtt éltek a forradalommal, 
amelynek köszönhetően a szabadság eszméje 
végigsöpört Magyarországon.”

A rákoscsabai megemlékezésen Kiss László 
népzenész, népdalénekes többek között a Kor­
morán Együttes A költő visszatér című dalát adta 
elő, valamint közreműködött még Ősz István, aki 
Petőfi Sándor és Juhász Gyula költeményét sza­
valta el.

A Kossuth-szobor talapzatánál koszorút he­
lyezett el a Rákoscsabai Polgári Kör nevében 
Nyerges Gyuláné és Papp Péter, Dunai Mónika 
országgyűlési képviselő, Rákosmente Önkor­
mányzata részéről Horváth Tamás polgármester, 
dr. Bakos András, dr. Füzesi Péter alpolgármes­
terek, továbbá a kerületi pártok és intézmények 
képviselői. A rendezvény a Szózat közös elének­
lésével zárult.

Szakács Zsuzsa

Az idei eseménynek a Gyur­
kovics Tibor Óvoda, Általá­
nos Iskola és EGYMI adott 
otthont. Vendégeink közt 
köszönthettük a Fővárosi 
Pedagógiai Szakszolgálat 
XVII. Kerületi Tagintézmé­
nyének vezetőjét és munka­
társait, valamint az óvodák, 
iskolák vezetőit, pedagógusait és az utazó gyógy­
pedagógusi/konduktori hálózat dolgozóit. 

A mottónk a „Logopédia sokszínű világa” volt. 
Szakembereink azt tapasztalják a mindennapok 
során, hogy a logopédiai ellátásba bevont gyer­
mekeknél, tanulóknál egyre hangsúlyosabban 
vannak jelen olyan nehézségek, melyek nem köz­
vetlenül kapcsolódnak a beszéd és nyelvi problé­
mákhoz. Tapasztalataink szerint leggyakrabban 
az autizmussal érintett, illetve az ADHD-val küzdő 
gyermekek ellátása jelent kihívást, igényel komp­
lex szemléletet.

Meghívott előadóink ezen két érintett csoport vi­
selkedésének sajátosságait elemezték. Lukácsné 
Kovács Katalin gyógypedagógus előadása maga­
tartás-zavaros, autizmussal élő gyermekek neve­
lésének sajátosságairól szólt. Dániel Katalin szülő­
ként őszintén beszélt a mindennapok kihívásairól. 
Lopatovszkiné Kasza Éva pedagógus, pszicholó­
gus évek óta dolgozik ADHD-val küzdő tanulókkal. 
Ő az osztálytermi helyzetekbe adott betekintést 
érdekes és humorral átitatott előadásában. 

Egy tartalmas szakmai napot zártunk, melynek 
előadásai nem kizárólag a logopédiához kapcso­
lódtak, mégis a legtöbb kollégát érintik a minden­
napokban.

Horváthné Széll Anita intézményegység vezető 

Ketyeg az óra, lejár a kútamnesztia
Idén év végén lejár a kútamnesztia a korábban engedély nélkül létesített, az első vízzáró réte-
get el nem érő mezőgazdasági öntözési célú kutakra.

Megemlékezés Rákosligeten és Rákoscsabán
A hagyományokhoz híven a Rákosligeti Polgári Kör és a Rákoscsabai Polgári Kör az 1848-49-es 
szabadságharc és forradalom hősei előtt tisztelegve az ünnep előestéjén, március 14-én tar-
totta megemlékezését.

A logopédia napja 
Rákosmentén
Ahogy már évek óta, 2023. március 6-án 
is megrendezésre került a logopédia napja 
Rákosmentén című szakmai program.

Dunai Mónika  
országgyűlési képviselő  
Elérhetőség: 
dunai.monika@fidesz.hu

Dr. György-Rúzsa Ágnes 
jegyző  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-1/253-3322, 
06-1/253-3319

Horváth Tamás  
polgármester 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-1/253-3306, 
06-1/253-3398

Dr. Bakos András  
alpolgármester  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-1/253-3312, 
06-1/253-3316

Dr. Füzesi Péter  
alpolgármester 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-1/253-3313

Andó Miklós (2. sz. evk.) 
Minden hónap első hétfőjén 
18:00 órától az Újlak utcai 
Általános Iskolában (1173 
Budapest, Újlak u. 110.) 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06 20/286-5569

Hernádi Gyula  
Minden hónap első 
és harmadik hétfőjén 
18:00–20:00 óráig a 1173 
Budapest, Pesti út 41/C.  
(I. em.) szám alatt  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-30/499-2012

Dr. Fenke Ferenc  
(4. sz. evk.)  
Minden hónap második 
hétfőjén 13:30–14:30 óráig 
a Polgármesteri Hivatal 
303. sz. tárgyalójában

Dr. Fachet Gergő  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-30/989-2625

Dr. Bényi Zsolt (6. sz. evk.) 
Minden hónap utolsó csü
törtökén 17:00–18:00 óráig 
a Rákoshegyi Közösségi 
Házban  
(1174 Budapest, Podma
niczky Zsuzsanna u. 3.)

Dr. Füzesi Péter  
(11. sz. evk.)  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/528-2608

Halász Dezső (12. sz. evk.) 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-70/614-7147

Környei Balázs András 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/310-3188

Rózsahegyi Péter  
(14. sz. evk.)  
Minden hónap első 
csütörtökén 18:00–19:00 
óráig a Csekovszky Árpád 
Művelődési Házban 
(1172 Bp., Hősök tere 9.) és 
minden hónap harmadik 
szerdáján 17:00–18:00 órá-
ig a Rákosmenti Robogó 
Óvodában (1172 Budapest, 
Robogó u. 3.)  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/225-4945, 
06-1/256-0267 (Műv. Ház)

Hatvani Zoltán (9. sz. evk.) 
Minden hónap második 
keddjén 7.45–8.45 óráig 
és minden hónap második 
péntekén 17:00–18:00 óráig 
a Rákoskerti Művelődési 
Házban (1171 Budapest, 
Rákoskert sugárút 66.)  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-30/944-0203 
Betegek, idősek, mozgás-
korlátozottak számára ott-
honukban is, bejelentkezés: 
06-20/392-2252

Szabó Tiborné (5. sz. evk.) 
Minden hónap utolsó csü-
törtökén 17:00–18:00 óráig 
a Rákoshegyi Közösségi Ház-
ban (1174 Bp., Podmaniczky 
Zsuzsanna u. 3.) Előzetes 
bejelentkezés alapján: 
06-20/980-5711,  
06-1/258-3394

Vaskó Mária  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-70/699-2244

Virág Mihály (10. sz. evk.) 
Minden hónap első szer-
dáján 18:00-19:00 óráig 
a Rákoscsabai Közösségi 
Házban (1171 Budapest, 
Péceli út 222.)  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/931-5754

Lukoczki Károly  
Minden hónap első hétfőjén 
18:00–19:00 óráig az MSZP 
irodában (1171 Budapest, 
Péceli út 239.) Előzetes 
bejelentkezés alapján: 
06-20/356-1226

Kovács István  
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/927-7195

Timmel Ede (8. sz. evk.) 
Minden hónap második 
péntekén 17:00–18:00 óráig 
a Rákoskerti Művelődési 
Házban (1171 Budapest, 
Rákoskert sugárút 66.) 
Telefon: 06-20/310-1700, 
e-mail: timmel.ede@ rakos-
mente.hu

M. Tóth Katalin (1. sz. evk.) 
Minden hónap első hétfőjén 
17:00-18:00 óráig a Hó-
fehérke Óvodában (1173 
Budapest, 525. tér) 
06-20/393-7201,  
06-1/258-2245

Nagy Anikó (7. sz. evk.) 
Előzetes bejelentkezés 
alapján: 06-20/225-5396

Petrőczy Dániel  
(3. sz. evk.)  
Minden hónap első hétfőjén 
18:00–19:00 óráig a Kőrösi 
Csoma Sándor Általános 
Iskola és Gimnáziumban 
(1173 Budapest, Akác- 
virág u. 49.) Előzetes beje-
lentkezés alapján:  
06-20/316-4696

Dr. Piláth Károly  
(13. sz. evk.)  
Minden hónap első keddjén 
18:00–19:00 óráig a Diadal 
Úti Általános Iskolában 
(1172 Budapest, Diadal út 
43–49.) Előzetes bejelent-
kezés alapján:  
06-20/225-5367 

KÉPVISELŐI  
FOGADÓÓRÁK

Hirdetmény

 Gyerekek tisztelegnek 
 Rákoscsabán  a Kossuth-szobornál 

 Rákosligeten a Gregor József Általános 
 Iskola diákjai ünnepi műsorral idézték fel 
 az 1848-49-es eseményeket 

ÖNKORMÁNYZAT 
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Főhajtás a Honvédsíroknál
Az 1848-49-es forradalom és sza­
badságharc 175. évfordulója alkal­
mából Rákosmente Önkormányzata 
nevében Horváth Tamás polgármes­
ter, dr. Bakos András és dr. Füzesi 
Péter alpolgármesterek március 
15-én az 513. utcai Honvédsíroknál, 
majd a Bulyovszky Gyula-háznál, 
végül a rákoskeresztúri evangélikus 
templomnál lévő Melczer János-em­
léktáblánál helyeztek el koszorút, 
emlékezve a forradalom és szabad­
ságharc hőseire, Magyarország új­
kori történetének egyik meghatározó 
eseményére. Az 1848-49-es forra­
dalom és szabadságharc Magyar­
ország nemzeti identitásának egyik 
alapköve. Társadalmi reformjaival 
a polgári átalakulás megindítója, 
önvédelmi harcával a nemzeti mi­
tológia részévé vált. Szerves része 
volt az 1848-as európai forradalmi 
hullámnak, azok közül viszont lénye­
gében egyedül jutott el a sikeres ka­
tonai ellenállásig. Eredményességét 
mi sem mutatja jobban, minthogy 
csak a cári Oroszország beavatko­
zásával lehetett legyőzni.

Nemzeti ünnepünkön, március 
15-én koszorúzással egybekötött 
megemlékezést tartott Rákosmen­
te Önkormányzata az 513. utcai 
Honvédsíroknál. Az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 175. 
évfordulója tiszteletére rendezett 
ünnepségen a Liszt Ferenc Vegyes­
kar és a Rázene Városi Fúvószene­
kar közreműködésével hangzott el 
hazánk Himnusza, majd beszédet 
mondott dr. Hermann Róbert törté­
nész.

Kossuth Lajost idézve, miszerint 
mi magyarok mindig lemaradtunk 
a dolgokról – legalábbis Mohács­
tól, 1526-tól kezdődően – ezúttal 
elmondható, hogy 1848 márciusá­
ban ezt a késést nagymértékben 
sikerült behoznunk, hangsúlyozta 
dr. Hermann Róbert. A pozsonyi 
országgyűlésen Kossuth Lajos 
indítvánnyal élt a párizsi forradalom 
elsöprő sikerén felbuzdulva, hogy 
emeljük fel politikánkat az adott kö­
rülmények színvonalára.

A pesti forradalom leginkább 
abban különbözött a többi európai 
nagyvárosban történt események­
től, hogy nálunk nem voltak véres 
harcok, mégis, mikor a Magyar­

országon zajló események híre 
1848. március 17-én eljutott Bécs­
be, az akkor uralkodó központi 
kormányzat meghátrált és bele­
egyeztek gróf Batthyány Lajos 
miniszterelnöki kinevezésébe, ha 
hallgatólagosan, de elfogadva 
Kossuth indítványát. Ez egyet je­
lentett a független és felelős kor­
mány megadásával.

1849-ben idegen segítség kellett 
Ausztriának, hogy leverje a magyar 
forradalmat, de az idő kerekeit már 
nem lehetett visszaforgatni. „Ez 
a korszak megérdemli, hogy büsz­
kén emlékezzünk akár 175 év múl­
va is arra, ami 1848 márciusában 
történt a Nemzeti Múzeumnál, az 
országban és mindenhol, ahol ma­
gyarok éltek – zárta emlékező gon­
dolatait a professzor.

Az ünnepség végén a Honvédsí­
roknál koszorút helyezett el Dunai 
Mónika országgyűlési képvise­
lő, Horváth Tamás polgármester, 
dr. Bakos András és dr. Füzesi 
Péter alpolgármesterek, a lengyel­
országi Krosnói járás testvérvárosi 
delegációja, az erdélyi Gyergyó­
szentmiklós küldöttségének tagjai, 
Rákosmente lengyel és szlovák 
nemzetiségi önkormányzatának 
képviselői, valamint a kerületi pár­
tok, helyi oktatási, szociális és kul­
turális intézmények, civil szerveze­
tek küldöttségei. A megemlékezés 
a Szózat és a Székely himnusz elé­
neklésével zárult.

A márciusi forradalom 
rákoskeresztúri hősei
Horváth Tamás polgármester, 
dr. Bakos András és dr. Füzesi Péter 
alpolgármesterek március 15-én 
megkoszorúzták az 1848-49-es for­
radalom és szabadságharc két rá­
koskeresztúri hőse, Melczer János 
lelkész és Bulyovszky Gyula újság­
író, politikus emléktábláját.

Melczer János 1831-től Rákos­
keresztúron folytatta papi hivatá­
sát. 1848-ban nagy lelkesedéssel 
fogadta a forradalom hírét, az isa­
szegi sebesülteket parókiáján látta 
el. A Függetlenségi Nyilatkozatot 
a szószékről hirdette, és hálát adott 
az Istennek, „hogy Kossuth Lajos­
sal ajándékozta meg a hazát, és ő 
általa felvirrasztotta a függetlenség 
és szabadság reggelét”. 1852-ben 
bíróság elé állították, halálra ítélték. 
Az ítéletet később várfogságra vál­
toztatták, szabadulása után halálá­
ig Rákoskeresztúr lelkésze.

Bulyovszky Gyula újságíró, poli­
tikus, 1827. április 10-én született 
Rákoskeresztúron. A forradalom 
idején mindössze 21 éves volt. 
1848-ban a márciusi napok egyik 
főszereplője volt. Irinyivel, Petőfi­
vel, Jókaival és Vasvárival részt vett 
a 12 pont kidolgozásában. Március 
15-én azon radikálisok között volt, 
akik kirobbantották a forradalmat. 
A szabadságharc után kizárólag írói 
munkásságának élt.

Szakács Zsuzsa

Főhajtás a Honvédsíroknál
„Hol sírjaink domborulnak, Unokáink leborulnak, 
És áldó imádság mellett, Mondják el szent neveinket.”

(Petőfi Sándor: Nemzeti dal)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata (a továbbiakban: Kiíró) a Bu-
dapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások 
és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadására és elidegenítésére vonatkozó helyi 
szabályokról szóló 42/2022. (XII. 15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) 55. §-a 
alapján pályázatot ír ki az alábbi üres, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására.

Helyrajzi szám:	 121047/53 hrsz.
Cím:	 Budapest XVII. kerület, Pesti út 27. fsz. 
	 (volt NAV ügyfélszolgálati iroda)
Alapterület:	 122 m²

A pályázat lebonyolítását az Önkormányzat megbízásából Budapest Főváros XVII. kerület Rá-
kosmenti Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelői Irodája (címe: 1173 Budapest, Pesti út 165., tel.: 
06-1/253-3378) látja el. 

A Polgármesteri Hivatal nyitvatartása 2023. április 3-tól:
Hétfő: 	 8:00 órától 18:00 óráig;
Kedd, szerda, csütörtök: 	 8:00 17:00 óráig;
Péntek: 	 8:00 órától 12:30 óráig

Az eljárásban való részvétel feltétele az adott ingatlanra vonatkozó pályázati dokumentáció 
megvásárlása. 

A pályázati dokumentáció ára: 10000 Ft + ÁFA (bruttó 12700 Ft) 

A dokumentáció árát Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata OTP Bank 
Nyrt-nél vezetett 11784009-15517007 számú bankszámlaszámára történő átutalással kell 
megfizetni. Az átutalás során befizetőként a pályázati ajánlatot benyújtani szándékozó neve, 
a közlemény rovatban pedig a „Pályázat, Pesti út 27.” szerepeljen.

Az átutalás megtörténtét igazoló bizonylatot elektronikus úton kell megküldeni a Hivatal Va-
gyonkezelői Irodája részére a vagyonkezeloi.iroda@rakosmente.hu és a revay.draskovich.
zita@rakosmente.hu e-mail címekre, az e-mail tárgyában a „Pályázati dokumentáció megvá-
sárlása iránti kérelem – Pesti út 27.” megnevezés szerepeljen. Ezzel egyidejűleg meg kell adni 
továbbá a számla kiállításához szükséges adatokat.

Gazdasági társaság esetén: 
1. gazdasági társaság rövid elnevezése, 2. székhelye, 3. adószáma

Egyéni vállalkozó, illetve ügyfélkapuval rendelkező magánszemély esetén:
1. név, 2. születési név, 3. születési hely és idő, 4. édesanyja születéskori neve, 5. lakóhely 
címe (egyéni vállalkozó esetén: székhely) 6. egyéni vállalkozó esetén adószám, ügyfélka-
puval rendelkező magánszemély esetén: adóazonosító jel

Ügyfélkapuval nem rendelkező magánszemély esetén: 
1. név, 2. születési név, 3. születési hely és idő, 4. édesanyja születéskori neve, 5. lakóhely 
címe, 6. adóazonosító jel

A pályázati dokumentáció megvásárlása iránti kérelem 2023. március 21., 10:00-től 2023. 
április 26. 10:00-ig nyújtható be. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 2., 10:00

Érdeklődni és a pályázattal kapcsolatos további információt beszerezni a fenti címen, vala-
mint a (06-1) 253-3378 telefonszámon lehet. 

Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata a Városfejlesztési és Vagyon-
gazdálkodási Bizottság 89/2022. (XI.15.) VVB határozata alapján pályázatot ír ki az alábbi 
üres, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérbeadására.

Helyrajzi szám:	 130902/2 hrsz..
Cím:	 Budapest XVII. kerület, Naplás út 2.
	 (Szent Imre herceg út 55/B.)
Alapterület:	 117 m²

A pályázat lebonyolítását az Önkormányzat megbízásából a Budapest Főváros XVII. kerület 
Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelői Irodája (címe: 1173 Budapest, Pesti út 165.; 
tel.: 06-1/253-3377) látja el. 

Az eljárásban való részvétel feltétele az adott ingatlanra vonatkozó pályázati dokumentáció 
megvásárlása. 

A pályázati dokumentáció ára: 8000 Ft + ÁFA (bruttó 10160 Ft) 

A dokumentáció árát Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata OTP Bank 
Nyrt-nél vezetett 11784009-15517007 számú bankszámlaszámára történő átutalással kell 
megfizetni. Az átutalás során befizetőként a pályázati ajánlatot benyújtani szándékozó neve, 
a közlemény rovatban pedig a „Pályázat Naplás út 2.” szerepeljen.

Az átutalás megtörténtét igazoló bizonylatot elektronikus úton kell megküldeni Budapest 
Főváros XVII. kerület Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelői Irodája részére a va-
gyonkezeloi.iroda@rakosmente.hu és az utasi.nelli@rakosmente.hu mail címekre, az e-mail 
tárgyában a „Pályázati dokumentáció megvásárlása iránti kérelem – Naplás út 2.” megne-
vezés szerepeljen. Ezzel egyidejűleg meg kell adni továbbá a számla kiállításához szüksé-
ges adatokat (név, székhely/lakcím, adószám), az egyéni vállalkozó, valamint az ügyfélkapu 
regisztrációval rendelkező magánszemély köteles továbbá megadni az elektronikus kap-
csolattartás biztosításához szükséges adatokat (születési név, születési hely – Budapest 
esetében a kerület is – valamint idő, anyja neve).

A pályázati dokumentáció megvásárlása iránti kérelem 2023. március 22-én, 12:00-től 
2023. április 26-án, 10:00-ig nyújtható be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 02., 12 óra

Érdeklődni és a pályázattal kapcsolatos további információt beszerezni a fenti címen, vala-
mint a (06-1) 253-3377 telefonszámon lehet. 

Az ingatlan bérbeadására Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata 
Képviselő-testületének a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadására 
és elidegenítésére vonatkozó helyi szabályokról szóló 42/2022. (XII. 15.) számú önkormány-
zati rendelete alapján kerül sor.

A kérelem beérkezésétől számított egy (1) munkanapon belül – amennyiben a dokumen-
táció ára a fent megjelölt bankszámlára beérkezett – a pályázati dokumentáció az alábbi 
módon megküldésre kerül a befizető részére:

• gazdasági társaságok részére cégkapun keresztül,
• egyéni vállalkozók részére ügyfélkapun keresztül,
• magánszemélyek részére

• amennyiben ügyfélkapu regisztrációval rendelkeznek, ügyfélkapun keresztül,
• Ügyfélkapu regisztrációval nem rendelkező magánszemélyek a pályázati dokumen-

táció papír alapon átvehetik a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1173 Budapest, 
Pesti út 165.) ügyfélfogadási időben.

A pályázati dokumentáció másra nem ruházható át, és nem tehető közzé. 
Az ingatlan megtekintését a pályázati dokumentációt megvásárlóknak – előre egyeztetett 
időpontban – a Kiíró biztosítja. Az ingatlan megtekintésével kapcsolatos kérelmet legké-
sőbb 2023. április 27., 16 óráig kell bejelenteni a pályázati kiírásban megadottak szerint.

Javasoljuk, hogy – esetleges adategyeztetés esetére – szíveskedjenek megjelölni telefonos 
elérhetőséget a pályázati dokumentáció megvásárlása iránti kérelemben.

Budapest, 2023. március �

Horváth Tamás polgármester 

 A kerületvezetők koszorút helyeztek el az emléktáblánál 

 A megemlékezés során beszédet 
 mondott dr. Hermann Róbert történész 

ÖNKORMÁNYZAT ÖNKORMÁNYZAT 

A Rákosmenti Napsugár Óvoda Földműves utcai 
telephelye a Cseppetsem! Program keretében hasz-
nált sütőolaj gyűjtőpont lett. Az óvoda gazdasági 
bejáratánál a Biotrans Környezetirányítási és Hul-
ladékgazdálkodási Kft. használt Sütőolaj- és zsira-
dékgyűjtő tartályt helyezett el. A sütőolajat hétköz-
nap 6 órától 18 óráig lehet elhelyezni az óvodába 
járó gyerekek szüleinek és a környékbeli lakosoknak 
az eredeti flakonjába visszatöltve, PET palackba 
vagy zárt befőttes üvegbe töltve és lezárva. A neve-
lési intézmény Örökös Zöld Óvoda címmel rendel-
kezik, ezért nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek 
környezettudatos magatartásának kialakítására. �  
� Pölös Mónika

Használt sütőolaj 
gyűjtése a Napsugár 

Óvoda Földműves 
utcai telephelyén
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Rákosmente Önkormányzata nevében Bordi 
András műsorközlő köszöntötte a lengyelországi 
Krosnói Járás testvérvárosi delegációját, Andrzej 
Guzik elöljáró-helyettest, az erdélyi Gyergyó­
szentmiklós város küldöttségét, Gereöffy Imola 
szociális igazgató asszonyt, valamint Handbauer 
Péter tűzoltó ezredest, a Dél-Pesti Katasztrófavé­
delmi Kirendeltség tűzoltósági felügyelőjét, Ribai 
László tűzoltó alezredest, XVII. kerületi tűzoltó­
parancsnokot, Horváth Lajos rendőr ezredest, 
a XVII. kerület rendőrkapitányát, továbbá kerüle­
tünk díszpolgárait, önkormányzati tisztségviselő­
it, képviselőit.

A Rákosmente Önkormányzata által alapí­
tott kitüntetéseket és elismerő címeket Horváth 
Tamás polgármester adta át a díjazottaknak.

Rákosmente Önkormányzatának Képvise­
lő-testülete 2023-ban a Rákosmente sportjáért 
végzett kimagasló tevékenységért díjat Hernádi 
Zoltán kempo és  mester részére adományozta 
kiemelkedő sportteljesítményéért. A díjjal együtt 
járó oklevél Budai Tibor grafikusművész alkotá­
sa, az emlékérem Simorka Sándor szobrászmű­
vész munkája.

Hernádi Zoltán a XVII. kerületben szüle­
tett. 1989-től kezdett el harcművészetet tanulni 
Kolozsvári Gyula kempo mester vezetésével. 
1997-ben vizsgázott fekete övre, jelenleg 5 da­
nos kempo és szintén 5 danos mester. 1998-ban 
végezte el a Testnevelési Egyetem edzői szakát. 
2001-ben a XVII. kerület legeredményesebb 
sportolója címet nyerte el. Többszörös Európa- 
és magyar bajnok. 1994 óta segédedző a Rákos­

kerti Kempo Klubnál, 1999-től a Magyar Harcos 
Sportegyesület vezetőedzője. Sokéves kiváló 
edzői munkájának köszönhető, hogy számtalan 
tanítványa lett magyar- és Európa-bajnok a sport­
ágban. Célja, hogy minél több fiatal ismerje meg 
a harcművészetek különleges világát. A kempo 
és edzéseken fontos hangsúlyt kap a másik segí­
tése, a sporttársak kölcsönös tisztelete, valamint 
az egyén fejlődése, ha mindez az egész közös­
ség javát szolgálja.

A Rákosmente közbiztonságáért Emlékérem 
adományozásával az Önkormányzat kifejezi elis­
merését azoknak a polgároknak, polgárőröknek, 
tűzoltóknak, katonáknak, rendőröknek, polgár­
védelmi beosztottaknak, akik kiemelkedő tevé­
kenységet nyújtottak szakterületükön, és ezzel 
növelték a lakosság közbiztonságérzetét. Min­
den évben két díj odaítéléséről döntenek.

A Rákosmente közbiztonságáért Emlékérmet 
2023-ban Szabó Noémi rendőr törzszászlós ré­
szére adományozták a szakterületén nyújtott ki­
emelkedő tevékenységéért. Az emlékérem Ács 
József szobrászművész alkotása, a díszoklevelet 
Budai Tibor grafikusművész készítette.

Szabó Noémi rendőr törzszászlóst 2008. 
július 1-jén nevezték ki a BRFK XVII. kerületi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya 
állományába mint mozgóőrt, majd munkája 
elismeréseként járőrvezetői beosztásba került. 
2014. május 1-jétől szolgálatparancsnoki fel­
adatokat lát el. Munkáját pontosság, szaksze­
rűség és megbízhatóság jellemzi. Határozottan 
cselekszik, könnyedén teremt kapcsolatot má­

sokkal. Lelkiismeretes, a bírálatokat elfogadja, 
az esetleges hibákat korrigálja. A megszokot­
tól eltérő helyzetekben is képes a problémák 
feltárására és azok önálló megoldására. A rá­
bízott állomány munkáját magas színvonalon 
irányítja. A szolgálatparancsnoki munkát fele­
lősségtudattal, példaértékűen látja el, melynek 
elismeréseként több alkalommal részesült kü­
lönböző szintű dicséretben, jutalomban. Elöl­
járóival, feljebbvalóival tisztelettudó. Kollégái 
szeretik és tisztelik barátságos és segítőkész 
magatartásáért.

A Képviselő-testület a Rákosmente közbizton­
ságáért Emlékérmet 2023-ban Parádi Lajos tűz­
oltó századosnak adományozta a szakterületén 
nyújtott kiemelkedő tevékenységéért.

Parádi Lajos 2015 óta teljesít szolgálatot 
a XVII. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksá­
gon. Az „A” szolgálati csoport szolgálatparancs­
nokaként lelkiismeretesen dolgozik Rákosmente 
polgárainak védelmében. Csoportja maximáli­
san megbízik benne, utasításait maradéktalanul 
végrehajtják. Kollégái és parancsnokai elisme­
rik rátermettségét, példamutató magatartását. 
Jobbító javaslatokkal segíti elöljárói munkáját is. 
Hivatástudata, szakmai képességei és emberi 
tulajdonságai alapján csoportjának meghatáro­
zó személyiségévé vált. Ítélőképessége a káre­
setek és egyéb feladatok folyamán kimagasló. 
A fiatal kollégák és az új felszerelők beilleszke­
désében és szakmai jártasságuk fejlesztésében 
hatékonyan közreműködik. 2023-ban őrnaggyá 
léptették elő.

A Képviselő-testület az Egészséges Rákos­
mentéért Díjat Katona Csabáné védőnő részére 
adományozta magas színvonalú szakmai mun­
kája elismeréseként. A kitüntetéssel együtt járó 
gyűrűt és díszoklevelet – Budai Tibor grafikus­
művész alkotását – Horváth Tamás polgármester 
adta át a díjazottnak.

Átadták a kerületi elismeréseket   
Rákosmente díszpolgára R. Szabó István zenepedagógus, Bartók-kutató lett 
Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulója tiszteletére rendezett ünnep-
ség – a Honvédsíroknál megtartott koszorúzást követően – a kerületi elismerések átadásá-
val folytatódott a Vigyázó Sándor Művelődési Központban. 

Katona Csabáné a Védőnőképző elvégzését 
követően, 1974 óta dolgozik Rákosmentén, 1978-
tól a Naplás úti Védőnői Tanácsadó munkatársa. 
Elvégezte a La Leche Liga „Szoptatási ismeretek” 
tanfolyamát, majd 1993-ban Szoptatást Támoga­
tó Anyacsoportot hozott létre, amely ma is folya­
matosan működik. Több alkalommal szervezte 
és irányította az Anyatejes Világnapot, szülésfel­
készítő tanfolyamokat vezet. Babamasszázs fog­
lalkozásokat tart az első gyermeküket váró szülő­
pároknak. Oktató védőnőként is tevékenykedett, 
legjobb tudását átadva segítette a főiskolás védő­
nőket a szakma gyakorlati elsajátításában. 2012-
ben a Képviselő-testület Rákoscsaba-Újtelepért 
Díjjal tüntette ki. Megalapítása után ő kapta meg 
először a Rákosmenti Védőnői Díjat.

A Szociális munkában végzett kimagasló tevé­
kenységért Díjat 2023-ban Illés Jánosné, a Rá­
kosmenti Cukorbetegekért Közhasznú Egyesület 
elnöke kapta a kerületben élő cukorbetegek élet­
minőségének javítása érdekében végzett közös­
ségépítő tevékenységéért.

Illés Jánosné 2008 óta a Rákosmenti Cukor­
betegekért Közhasznú Egyesület elnöke. A kerü­
letben tartott programok, rendezvények állandó 
résztvevőjeként segítőivel szűréseket végez, 
tanácsadást tart. Éves munkaterv alapján klub­
napokat szervez, ahol orvosok, szakemberek 
tartanak előadásokat, így is segítve a tagok 
egészségi állapotának javulását. Immár 14. alka­
lommal rendezi meg a cukorbetegek világnapját, 
ami egész napos nyílt program a Vigyázó Sándor 
Művelődési Központban. Évente életmódtábort, 
havonta kirándulást szervez a tagoknak. Lelkes 
munkájának köszönhetően az egyesület tagjai 
aktívak, jól érzik magukat a közösségben, érdek­
lődőek és szívesen vesznek rész a programokon.

Rákosmente kulturális életének gazdagítá­
sáért Pro Cultura Rákosmente Díjban részesült 
dr. Tomschey Ottó geológus, író, költő, műfordí­
tó. A díjat és a kitüntetéssel együtt járó emlék­
plakettet és oklevelet édesapja nevében Tom­
schey Krisztina vette át. A díszoklevelet Szalai 
Szilvia grafikusművész készítette, a művészi ki­
vitelezésű bronz emlékplakett Orosz Károly ke­
ramikusművész alkotása.

Dr. Tomschey Ottó 1997 decembere óta él 
a XVII. kerületben. Geológusként jelentős szak­
mai fordítómunkát végzett angol nyelven. 80 
publikációja jelent meg magyarul, angolul és 
németül. Hazai és nemzetközi konferenciákon 
tartott előadásokat. Nyugdíjba vonulását kö­
vetően magyar költők verseit fordította angol 
nyelvre. Saját versei a Naplemente előtt cím­
mel megjelent könyvében olvashatók. Tagja volt 
a Madách Irodalmi Társaságnak és aktív résztve­
vője a Rákosmenti Irodalmi Műhelynek. Kötetei 
az Underground kiadó gondozásában jelentek 
meg. 2017-ben állította össze a Magyar költők 
antológiája című kötetet, mely 23 magyar költő 
művét tartalmazza magyar és angol nyelven az 
1700-as évek végétől egészen Radnóti Miklósig. 

A közelmúltban a Rákosmenti Idősügyi Tanács 
pályázatára hét pályaművet nyújtott be, és min­
den általa írott mese bekerült a Nagyi mesélj! 
című rákosmenti mesekönyvbe.

Pedagógus Életműdíjban részesült Ferenczi 
Éva középiskolai tanár magas színvonalon, ki­
emelkedő hivatástudattal végzett több évtizedes 
pedagógusi munkássága elismeréseként.

Ferenczi Éva 42 éve van a tanári pályán. 
Rákosmentén 1982 óta dolgozik, kezdetben 
a Pesti úti Általános Iskola, majd 1998-tól a Ba­
lassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium ma­
tematikatanára. Lakóhelyén, Rákosmentén 
széles körben ismert és elismert a szülők és 
a pedagógusszakma körében. Tehetséggondo­
zó tevékenységének mottója is lehetne: „Minden 
gyermekben ott szunnyad a tehetség; a peda­
gógus hivatása, hogy segítsen ezt felfedezni, 
fejleszteni, a gyermek és a nemzet boldogulása 
érdekében.” Ferenczi Éva szakmai tevékenysége 
túlmutat saját iskoláján, évtizedek óta rendsze­
res szervezője Rákosmente pedagógiai-szak­
mai közéletének. Számos tanulmányi verseny 
kerületi fordulójának koordinátora. Több évig volt 
a XVII. Kerületi Pedagógiai Központ matematikai 
munkaközösség-vezetője. Pedagógiai és tehet­
séggondozó munkája elismeréseként 2004-ben 
Beke Manó Emlékdíjban, 2010-ben Ericsson Díj­
ban, 2019-ben a „Kelet-Pest Kiváló Pedagógu­
sa” kitüntetésben részesült. 2020-ban átvehette 
a „Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért” díjat.

A Rákosmente díszpolgára címet 2023-ban 
R. Szabó István zenepedagógusnak, Bartók-ku­
tatónak adományozta Rákosmente Önkormány­
zata, Rákosmente kulturális és zenei életében 
betöltött kiemelkedő szerepéért. A díjjal járó em­
lékplakett Ács József szobrászművész alkotása.

R. Szabó István 1967-ben szolfézs, zeneel­
mélet-zeneszerzés szakon végzett a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskolán. 1976-tól a mai nevén 
Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola tanára, 

könyvtárosa, aki hosszú éveken keresztül, egé­
szen 2010-ig az intézmény igazgatóhelyettesi 
feladatait is ellátta. Alapító tagja a Rákosmenti 
Zenebarátok Egyesületének és a Zenével a Jövő 
Emberéért Alapítványnak. Zeneszerzői mun­
kássága is jelentős, számos művet komponált 
a Zeneiskola és a RÁZENE együttesei számára. 
Komoly kutatómunkát végzett és számos előa­
dást tartott Bartók Béla Rákosmentén eltöltött 
éveiről, amit könyvben is megjelentetett 2006-
ban „Bartók Béla Rákoskeresztúron” címmel. 
A Rákoshegyi Bartók Zeneház Közalapítvány ku­
ratóriumának tagja, komoly szerepe volt a Zene­
ház megnyitásában. Jelenleg is aktív, szívügye 
a kodályi hagyományok továbbvitele, a zenei el­
méleti oktatás színvonalának fejlesztése. Egész 
pályája során kiemelt hangsúlyt fektetett a mi­
nőségi közösségi zenélésre. Feladatának tekinti 
a klasszikus és a kortárs zene népszerűsítését, 
a tanulók zenei ízlésének alakítását. Elhivatott te­
hetséggondozó, aki számos növendéket indított 
el a művészi vagy a zenetanári pályán.

Végezetül Horváth Tamás virágcsokorral kö­
szöntötte Mátéfy Annát, a XVII. Kerületért Egye­
sület alapító elnökét, aki Magyar Arany Érdem­
kereszt állami kitüntetésben részesült. A Magyar 
Érdemkereszt a nemzet szolgálatában, az or­
szág fejlődésének elősegítésében, a haza ér­
dekeinek előmozdításában végzett kimagasló, 
példamutató tevékenység elismerésére szolgál.

A kitüntetettek részére összeállított ünnepi 
műsorban közreműködött Faludi Judit Liszt-dí­
jas csellóművész, Érdemes Művész, dr. Termes 
Rita zongoraművész, egyetemi docens, Kautzky 
Armand Jászai Mari-díjas színművész, Érdemes 
Művész-díjas, Szenthelyi Krisztián Concorde-dí­
jas énekművész.

A díjátadó ünnepség a Fórumteremben álló­
fogadással folytatódott, ahol pohárköszöntőt 
mondott Horváth Tamás polgármester.

Szakács Zsuzsa

ÖNKORMÁNYZAT ÖNKORMÁNYZAT 

Szeretettel várunk bármilyen fogyatékossággal élő 
fiatalt és gyermeket szülővel, vagy szülő nélkül egy 
szuper zenés, táncos, mozgásos, készségfejlesztő 
gyógytorna foglalkozásra a Segítő Kezek A Gyerme-
kekért Alapítvány szervezésében kéthetente kedden 
9:00-10:00 óráig. 

A következő alkalmak:  
2023. április 25., május 9., május 23. és június 6.

Helyszín:  
Vigyázó Sándor Művelődési Központ  
(1173 Budapest Pesti út 113.)

A PROGRAM INGYENES.  
További információ: 06-30/433-1025

PROGRAMAJÁNLÓ 
Tavaszváró mozgásfejlesztés



2023.  33. évfolyam  4. szám 

HIRDETÉS2023. ÁPRILIS 6.

12

RÁKOSMENTE MODERN KERTVÁROS

www.rakosmente.hu 13

A pályázat célja a kerület polgárai 
életminőségét javító környezetvé­
delmi intézkedések, beruházások, 
programok elősegítése, ezen belül 
is elsősorban a településtisztasági 
feladatok, zöldterületgazdálkodás, 
út menti zöldsáv- és parkfenntar­
tás, az épített környezet védelmét 
elősegítő tevékenységek támoga­
tása.

Pályázatot benyújtani az alábbi 
témákban lehet (pályázók köre):

1 a kerületben környezetvédelmi, 
klímavédelmi tevékenységet is 

folytató civil szervezetek, közokta­
tási intézmények kerületben megva­
lósuló projektjei minél hatékonyabb 
eszközökkel és minél szélesebb 
körben szólítsák meg a kerület lako­
sait, ezen projektek támogatására 
pályázatonként legfeljebb 300.000 
Ft értékben (civil szervezetek, kö­
zösségek, közoktatási intézmé­
nyek),

2 társasházak, egyházi épületek 
előkertjeinek, zöldfelületi kertek 

kialakításának támogatására tár­
sasházanként, egyházi ingatlanon­
ként legfeljebb 400.000 Ft értékben 
(társasházak, egyházak),

3   méhbarát kert, madárbarát kert, 
rovarhotel, süni búvóhely (sü­

niodú), műfecskefészkek létesítése 
ingatlanonként legfeljebb 30.000 Ft 
értékben (társasházak, egyházak, 
magánszemélyek, közoktatási in­
tézmények),

4   zöldfelülettel rendelkező ingat­
lanok területén csapadékvíz 

gyűjtéséhez és öntözési célú fel­
használásához szükséges eszkö­
zök beszerzésének támogatására 
ingatlanonként legfeljebb 40.000 Ft 
értékben, társasházanként legfeljebb 
50.000 Ft értékben (társasházak, 
egyházak, magánszemélyek, közin­
tézmények, közoktatási intézmények), 

5   zöldfelülettel rendelkező ingat­
lanok területén komposztálás­

hoz szükséges eszközök beszerzé­
sének támogatására ingatlanonként 
legfeljebb 35.000 Ft értékben, tár­
sasházanként legfeljebb 50.000 Ft 
értékben (társasházak, egyházak, 
magánszemélyek, közintézmények, 
közoktatási intézmények), 

6 egyházi épületek, közintézmé­
nyek, társasházak magánterü­

letén kerékpártámaszok létesíté­
sének támogatása pályázatonként 

legfeljebb 50.000 Ft értékben (tár­
sasházak, egyházak, közintézmé­
nyek, közoktatási intézmények),

7 magaságyás kialakítása in­
gatlanonként/társasházanként 

legfeljebb 50.000 Ft értékben (tár­
sasházak, egyházak, magánsze­
mélyek, közoktatási intézmények).

A pályázatok benyújthatóak 2023. 
március 23-tól 2023. július 17-ig 
folyamatosan a támogatási keret 
kimerüléséig. A pályázati felhívás, 
adatlap megtalálható az Önkor­
mányzat honlapján: 

https://rakosmente.hu/static-pa­
ges/hirdetotabla-palyazatok-onkor­
manyzati-palyazatok

A pályázattal kapcsolatban to­
vábbi tájékoztatás kérhető az alábbi 
email címen: kornyezetvedelmipa­
lyazat@rakosmente.hu

Környezetvédelmi Iroda

Rákosmente Környezetvédelmi Pályázata 2023
Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési és 
Vagyongazdálkodási Bizottsága a 26/2023. (III. 21.) határozatával nyilvános pályázatot hirdet környezetvé-
delmi támogatás elnyerésére.

Az eseményen jelen volt Horváth 
Tamás polgármester, dr. Füzesi Pé­
ter alpolgármester, dr. Bakos And­
rás alpolgármester, a lengyelorszá­
gi Krosnói járás testvérküldöttsége 
Andrzej Guzik elöljáró-helyettes, 
valamint Gyergyószentmiklós 
Önkormányzatának küldöttsége 
Gereöffy Imola szociális igazgató 
vezetésével.

Pengő Csaba nagybőgőművész 
instrumentális játékát követően Hor­
váth Tamás polgármester köszön­
tőjében kiemelte, nagy öröm, hogy 
ismét együtt ünnepelhetünk Rákos­

mente testvérvárosainak küldöttsé­
geivel. „Az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 175. évfordu­
lójának előestéjén Renata Pelczar 
festőművész alkotásait tekinthetjük 
meg, amely a természet szépsége­
it, titkainak harmóniáját tárja elénk” 
– fogalmazott a polgármester.

Renata Pelczar számos – olajjal, 
akvarellel, akrillal, ceruzával készült 
– alkotásának fő inspirációja a ter­
mészet, az erdők, az almafák, és 
minden, ami a természetben ezeket 
körülöleli.

Szakács Zsuzsa

A magyar–lengyel barátság 
jegyében 
Renata Pelczar lengyel festőművész kiállítása
Március 14-én, nemzeti ünnepünk előestéjén a magyar–lengyel ba-
rátság jegyében nyílt meg Renata Pelczar lengyel festőművész tárla-
ta a Vigyázó Sándor Művelődési Központ Ballonyi Galériáján. 

PÁLYÁZAT
CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzatának Rákosmenti Erőforrás 
Bizottsága pályázatot hirdet XVII. kerületi civil szervezetek támogatására. 

A rendelkezésre álló összeg: 6.000.000.-Ft

A pályázat keretében pénzbeli támogatáshoz juthatnak a XVII. kerületben és alapvetően 
XVII. kerületi polgárok részvételével működő, a Fővárosi Törvényszék (korábban Fővárosi 
Bíróság) által – legkésőbb 2022. április 30. napján – jogerősen nyilvántartásba vett civil 
szervezetek. A pályázat célja a civil szervezetek működésének támogatása, a működés-
sel együtt járó, valamint a működési feltételek javítását szolgáló és a szervezet tevé-
kenységi körével összefüggő költségek részbeni fedezése, továbbá a civil szervezetek 
rendezvényeinek, programjainak, kiadványai megjelentetésének támogatása.

A pályázatban fel kell tüntetni a civil szervezet tagjainak létszámát, tevékenységi körét, 
a szervezet nyilvántartásba vételének időpontját, törzsszámát, valamint a kért támogatás 
összegét.

A pályázathoz külön lapon mellékelni kell a közösség eddigi tevékenységének ismerteté-
sét, a szervezet 30 napnál nem régebbi nyilvántartási kivonatát.

A pályázatra egy pályázó csak egy pályázatot nyújthat be.

A tevékenység megvalósulása során, illetve a megjelentetett kiadványon fel kell tüntetni, 
hogy az Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzatának támogatásával 
valósult meg, illetve jelent meg. Az elszámoláskor dokumentálni kell a támogató meg-
jelenítését.

A támogatások folyósítása a támogatási szerződés megkötését követően kizárólag 
a nyertes pályázó bankszámlájára történik, a támogatási összeget készpénzben nem 
lehet felvenni.

Nem fogadható el a kiírásnak nem megfelelő, a pontos adatokat nem tartalmazó vagy 
hiányosan kitöltött, határidő után benyújtott pályázat. Hiánypótlásra nincs lehetőség.

Nem részesülhet támogatásban az a szervezet, amely a 2022. évben támogatásban ré-
szesült, és annak felhasználásáról határidőben nem számolt el. Azok a pályázók, akik 
kérelmezték és megkapták a 2022. évben elnyert pályázati összeg elszámolási határide-
jének módosítását, a 2023. évben is pályázhatnak.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. június 30. 

Pályázni kizárólag az erre a célra kibocsátott űrlapon lehet, mely személyesen beszerez-
hető a Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (1173 Budapest, 
Pesti út 165.) valamint letölthető a www.rakosmente.hu honlapról.

A pályázatot 1 példányban a Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoport-
jánál lehet benyújtani 2023. április 28-ig zárt borítékban, vagy postai úton megküldeni 
legkésőbb 2023. április 28-i postabélyegzővel ellátott borítékban. Levélcím: Rákosmenti 
Polgármesteri Hivatal, Köznevelési, Művelődési és Civilkapcsolati Csoport (1173 Buda-
pest, Pesti út 165.).

Felhívjuk a Tisztelt Pályázók figyelmét arra a lehetőségre, hogy a pályázataikat 2023. ápri-
lis 28. napjáig pdf-formátumban a muvelodes@rakosmente.hu e-mail címre is elküldhetik.

A borítékon, illetve az elektronikus levél tárgy rovatában minden esetben fel kell tüntetni: 
„Pályázat civil szervezetek támogatására”.

A pályázat nyerteseit levélben értesítjük. A pályázatok elszámolási határideje: 2024. 
március 31. Az elszámolás határideje egy alkalommal meghosszabbítható, legkésőbb 
2024. február 15-ig beérkező kérelemre. Az a pályázó, amelyik határidőre nem számol el, 
a 2024. évben nem nyújthat be pályázatot.

 A festőművész alkotásainak 
 fő inspirációja a természet 

ÖNKORMÁNYZAT ÖNKORMÁNYZAT 

EGY NAP AZ 
EGÉSZSÉGÜNKÉRT

Ingyenes egészségügyi  
SZŰRÉSEKKEL,  

ALLERGIA  
és TÁPLÁLKOZÁSI TANÁCS-

ADÁSSAL vár mindenkit  
a Rákosmenti Majálison (május 1., 

Népkert)  
az AllerGéniusz Egyesület!

Részletek: allergeniusz.hu/esemenyek

GYÁSZHÍR
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 

DR. KÁROLY SÁRA, 
Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszttel kitüntetett klinikai szakpszichológus 
hősiesen viselt szenvedés után, 91. életévében visszaadta lelkét a Teremtőjének. 

Dr. Károly Sára Rákosmentén dolgozott az 1970-es évektől még nyugdíjas korában 
is. A nevelési tanácsadók megalakulásakor lett vezető és 20 éven keresztül végezte nagy szakmai 
elhivatottsággal munkáját. A kerület szinte összes óvodájával, iskolájával munkakapcsolatban volt, 
elsőként vállalt drogprevenciós feladatot, a nyugdíjas otthonok mentálhigiénés tanácsadója volt. 

2023. 04. 24-én, hétfőn, 10:30-kor veszünk végső búcsút szeretett halottunktól a Fiumei úti  
Sírkert szóró parcellájában. Kérünk mindenkit, hogy a temetésre egy szál virággal érkezzen. 

Gyászolják: fia, Wróbel András, rokonai, volt munkatársai és tanítványai,  
barátai, tisztelői és ismerősei.

Dr. Bényi Zsolt képviselő virágcsokorral, valamint dísz­
oklevél átadásával köszöntötte a 90. születésnapját ün­
neplő Pencso-Cvetko Atanaszovnét rákoshegyi otthoná­
ban.

Veronka néni vidáman fogadta a köszöntőbe érkező 
képviselőt, aki arra kérte, meséljen, hogyan teltek a mö­
götte lévő évtizedek.

Az ünnepelt a Csongrád-Csanád vármegyében talál­
ható Csanyteleken született 1933. február 9-én. Szülei tíz 
holdon gazdálkodtak, öt testvérével ő is sokat dolgozott 
a földeken. Nagyon fiatalon, 15 évesen elkerült a szülői 
házból. A család ismerősének támogatásával költözött 
a kerületbe, majd a Keresztúri úton lévő, akkoriban igen 
híres bolgárkertészetben kezdett el dolgozni. Veronka 
néni itt ismerkedett meg bolgár nemzetiségű férjével, aki 
mindenre megtanította. Ezen kertészetek sajátossága, 
hogy itt melegágyi hajtatással és öntözéssel termelték 

a paprikát, paradicsomot, fejes salátát, kelkáposztát, 
uborkát és sok más zöldséget, emlékezik vissza Veronka 
néni. A zöldségeket el is kellett adni, így meg kellett 
tanulnia lovaskocsit hajtani, azzal ment hajnal­
ban a sashalmi és a Bosnyák téri piacra.

1968 óta él Rákoshegyen, itt nevelték 
fel a fiúkat, aki két unokával ajándékoz­
ta meg őket. Veronka néni ma is nagy 
örömmel foglalkozik a kertben lévő 
virágokkal, kedvence a törökszegfű. 
A kérdésünkre, mi a hosszú élet titka, 
mi más lehetett a válasza, mint a kert 
és a virágok.

Isten éltesse még sokáig egészség­
ben, szeretetben Veronka nénit!

�
� Szakács Zsuzsa

A 90 éves Pencso-Cvetko Atanaszovné köszöntése
BOLDOG  

SZÜLETÉSNAPOT!
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RÁKOSMENTE MODERN KERTVÁROS

Nőnapi bállal köszöntötték a Vigyázó Sándor 
Művelődési Központ Nyugdíjas Klubjának örö­
kifjú hölgytagjait március 7-én. A már hagyomá­
nyosnak nevezhető rendezvényre ellátogatott 
Horváth Tamás polgármester és dr. Füzesi Péter 
alpolgármester is.

A polgármesteri köszöntőben elhangzott, 
örömmel tettek eleget a nyugdíjas klubot vezető 
Liptowszky Nándorné klubvezető meghívásának, 
hogy tolmácsolják a hölgyek felé a városvezetés 
jókívánságait. Ez a nap a nők iránti tisztelet és 
megbecsülés kifejezésének napja, hangsúlyozta 
Horváth Tamás az ünnepségen. Megköszönte 
a klub hölgytagjainak azt a lelkes, kitartó munkát, 
mellyel jelentős mértékben hozzájárulnak a klub 
eredményes működéséhez. Végezetül minden 
hölgynek további aktív közreműködést és jó 
egészséget kívánt a polgármester.

A Rákosmenti Összefogás Óvoda apróságai 
verssel, tánccal, énekkel köszöntötték a jelen 
lévő hölgyeket, majd ezt követően megkezdődött 
a vidám táncos nőnapi bál.

Március 8-án virággal köszöntötte Horváth Ta­
más polgármester, dr. Füzesi Péter alpolgármes­
ter, Virág Mihály és Halász Dezső képviselő a Rá­
kosmenti Aranykor Nyugdíjas Klub hölgytagjait 
nőnap alkalmából.

A Pálya Vendéglőben ezúttal is fehér asztal 
mellett ünnepeltek a klubtagok, mint ahogy ezt 
teszik már hosszú évek óta. Ez már nálunk ha­
gyomány, meséli Halász Károlyné, aki 2006 óta 

vezeti az Aranykor Nyugdíjas Klubot. Szinte min­
denki családi házban él, jön a tavasz, egyre töb­
bet dolgozunk a kertben. Sok programunk van 
egész évben, vannak fürdős kirándulásaink, de 
a nőnapi és az anyák napi rendezvényünk min­
dig kiemelten fontos a tagjaink számára. Sokan 
már egyedül élnek, így ez a közösség jelenti szá­
mukra a családot.

A nőnapi rendezvény közös ebéd elfogyasztá­
sával és jó hangulatú beszélgetéssel zárult.

A Rákoskerti Idősek Klubjában Hatvani Zol­
tán és Virág Mihály képviselők virággal, süte­
ménnyel, Kiss László népzenész, népdalé­
nekes pedig dallal köszöntötte március 8-án 
a hölgyeket.

Hatvani Zoltán köszöntőjében kiemelte, már 
2007 óta együtt ünnepelnek ezen a napon. 
A hölgyek akármilyen korban vannak, a bennük 
rejlő gondoskodás, szeretet, időnként talán túl­
zott aggodalmaskodás, mind olyan tulajdonsá­
gok, amelyek nélkül mi, férfiak sem léteznénk. 
Fontosak az ünnepek, hangsúlyozta a képvise­
lő, hiszen megtörik a hétköznapokat. Ilyenkor 
mindenki előveszi a szép ruháját a szekrényből, 
talán még a fodrászhoz is elmegy, készül a kö­
zös ünnepre, a találkozóra. Végezetül a kép­
viselő mindenkinek azt kívánta: „maradjanak 
egészségesek és tartsák meg a következő nő­
napi köszöntőig a frissességüket, kedvességü­
ket, hogy jövőre ugyanitt, ugyanilyen jó hangu­
latban találkozzunk”.

A remek hangulatért Kiss László volt a felelős, 
aki mindenki által jól ismert dalokkal, megzené­
sített versekkel szórakoztatta a hölgyeket, majd 
végezetül az ünnepelteket is megénekeltette.

A nők egészsége a család egészsége cím­
mel március 8-án nőnapi konferenciát rendezett 
a Rákosmenti Védőnői Szolgálat a Vigyázó Sán­
dor Művelődési Központ Fórumtermében.

A rendezvény védnöke, Horváth Tamás pol­
gármester köszöntötte a jelenlévő hölgyeket 

a nőnap alkalmából, majd beszédében ki­
emelte, a nők pótolhatatlanok a családban. 
Ezért is fontos, hangsúlyozta, hogy a minden­
napi feladataik, gondjaik mellett saját egész­
ségükre is odafigyeljenek. Mindazok a nők, 
akiknek fontos a saját és szeretteik egészsé­
ge, felelősen döntenek sorsukról és a család­
jukról, hangzott el.

Az ünnepi program a Nazirah hastánccsoport 
látványos bemutatójával kezdődött, majd az ősi 
táncforma jótékony hatását Kozma Barbara is­
mertette. A folytatásban Kiss Éva Gordon kom­
munikációs szakember Összeérő szerepeink 
közös nevezője: a megtartó emberi kapcsolatok 
címmel tartott előadást. Vetítésre került A védő­
nő, mint hungarikum című film, majd dr. Ormos­
né Beke Csilla mentálhigiénés szakember arról 
beszélt, a nők mi mindent tudnak elérni a bennük 
élő istennők erejével.

Ács Rozália, a Rákosmenti Védőnői Szolgálat 
vezetője nőnapi ajándéknak nevezte a konferen­
ciát, amelyen fontos tudnivalók, üzenetek han­
goztak el. „Nem győzzük hangsúlyozni, mennyi­
re fontos, hogy a nők a családjuk mellett saját 
egészségükre is figyeljenek” – fogalmazott Ács 
Rozália.

A nap folyamán sok érdekes találkozásra, be­
szélgetésre került sor. A kerületi védőnők egész­
séges ételek kóstolóját tartották, tisztító teákat 
kínáltak, a gyermekeket pedig játéksarok várta.

Szakács Zsuzsa

A hölgyek ünnepe Rákosmentén
A nőnapot minden év március 8-án ünnepeljük, ehhez kapcsolódóan a kerületben is szá-
mos rendezvény témája ehhez a naphoz kötődik. Idén a védőnői szolgálat konferenciáját 
tartották ekkor, illetve mulatságok, összejövetelek alkalmával köszöntötték a kerületvezetők 
a hölgyeket.

Jó látni, részt venni egy olyan rendezvényen, 
hangsúlyozta a polgármester, ahol a közösség 
minden tagja, a gyerekek, szüleik, nagyszüleik, 
testvéreik, az óvoda munkatársai, mindnyájan 
remekül szórakoznak, ismerkednek egymással. 
Majd hozzátette, ez a tavaszköszöntő bál jó alka­
lom arra is, hogy minél szélesebb körben megis­
merjék és jó hírét vigyék a rákoskeresztúri óvo­

dában nagy sikerrel működő német nemzetiségi 
csoportnak.

Kissné Gyenei Edit intézményvezető megosz­
totta velünk, nem csak a gyerekek, de az óvo­
da munkatársai is hetek óta nagy izgalommal, 
táncpróbákkal készültek a rendezvényre, hiszen 
már mindenkinek nagyon hiányzott a közös ün­
neplés.� Szakács Zsuzsa

A foglalkozást követő közös szakmai beszélge­
tésen Horváth Tamás polgármester elmondta, 
Rákosmente Önkormányzata mindig kiemelt 
figyelmet fordít arra, hogy megfelelő körülmé­
nyek között működhessenek a kerületi óvodák, 
valamint támogat minden olyan óvodapedagó­
gusi munkát, amely a gyermekek mindennapi 
nevelését segíti elő.

Dr. Füzesi Péter alpolgármester szintén jelen 
volt az óvodapedagógusok szakmai összejöve­

telén, ahol hangsúlyozta, fontosak az ilyen közös 
tematikus napok. A jelenlévők egymástól tanul­
nak, egymásnak mutatják be a jó gyakorlati pél­
dákat, a jó megoldásokat.

M. Tóth Katalin, a XVII. kerületi óvodák szak­
mai szervezetének vezetője rámutatott, fontos, 
hogy a kerületi óvodák intézményvezetői még 
szorosabban együttműködjenek, tapasztalatot 
cseréljenek. A koronavírus-járványt megelőző­
en rendszeresek voltak az ilyen jellegű szakmai 
találkozások, amit újból életre kell hívni, hangsú­
lyozta.

A következő összejövetelre április 3-án és 4-én 
került sor, az intézményvezetők ezúttal a Rákos­
menti Kuckó Óvodába látogattak el, ahol megte­
kintették a speciális nevelési igényű gyermekek 
foglalkozását.

A szakmai tanácskozáson jelen volt Szabó 
Tiborné képviselő.

Szakács Zsuzsa

Tavaszköszöntő bál a Csillagszem 
Óvodában 
A Rákosmenti Csillagszem Óvoda közössége március 4-én – három év kényszerű kihagyást 
követően – ismét télbúcsúztató-tavaszköszöntő bállal ünnepelt. A jó hangulatú, közösség-
építő rendezvényre ellátogatott Horváth Tamás polgármester is, aki elmondta, örömmel tett 
eleget Kissné Gyenei Edit intézményvezető meghívásának. 

Óvodapedagógusok szakmai összejövetele 
A Rákosmenti Bóbita Óvodában került megrendezésre – három év kihagyást követően – a ke-
rületi óvodapedagógusok szakmai összejövetele március 13-án. A kisgyermeknevelő intéz-
mények vezetői közösen megtekintették a Maci csoport 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharchoz kötődő tematikus foglalkozását. A gyerekek kokárdát, huszárcsákót készítettek, 
majd korosztályuknak megfelelő táncokat, verseket, mondókákat, énekeket mutattak be.

A pályázat célja: 5–18 éves gyermekek, vala-
mint önálló keresettel nem rendelkező 18–25 
éves fiatalok nyári táboroztatásának támoga-
tása hazánkban.

A rendelkezésre álló összeg: 3 000000 Ft. Pályázni 
olyan saját erőből szervezett tábor programjával 
lehet, amelynek megvalósítása a résztvevők aktív 
cselekvő tevékenységére épít, növeli a résztvevők 
ismereteit, fejleszti gyakorlati érzéküket és a kö-
zösségben végzett munka iránti készségüket.
A támogatás a szállás, az utazás és a programok 
költségeinek csökkentésére, valamint étkeztetés-
re és a gyermekek által befizetett önrész csökken-
tésére fordítható. Az elbírálás fő szempontja a tá-
borok programjának tartalmassága.
A pályázaton nem támogathatók a külföldre szer-
vezett táborok, cserekapcsolatok, osztály- és ta-
nulmányi kirándulások.

A pályázaton résztvevők köre:
– XVII. kerületi nevelési-oktatási intézmények;
– a kerületben működő más intézmények, társa-
dalmi és egyházi szervezetek (csak a kerületben 
lakó gyermekek, fiatalok táboroztatása tekinteté-
ben).
A pályázatot kizárólag a hiánytalanul kitöltött 
„Pályázati űrlap”-on lehet benyújtani, amelyet 
a Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgá-
lati Csoportján (1173 Budapest, Pesti út 165.) lehet 
beszerezni, valamint letölthető az Önkormányzat 
honlapjáról (www.rakosmente.hu)
A hiányzó adatok pótlására utólag nincs lehető-
ség!
Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, 
amelyik a 2022. évben a Rákosmenti Erőforrás 
Bizottság által ugyanezen tárgyban kiírt pályázat 
keretében nyert támogatással a megadott hatá-
ridőben nem számolt el.

A pályázat benyújtható: 
– személyesen zárt borítékban, 1 példányban 

a Rákosmenti Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati Csoportjánál (1173 Budapest, Pesti út 
165.) 2023. április 28-án, 12 óráig, vagy 

– postai úton legkésőbb 2023. április 28-i postabé-
lyegzővel ellátott borítékban (levélcím: Rákos
menti Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri Iro-
da, Köznevelési, Művelődési és Civilkapcsolati 
Csoport 1173 Budapest, Pesti út 165.) vagy 

– e-mail útján pdf formátumban, 2023. április 28. 
12 óráig a következő címre: debnar.laszlo@ra-
kosmente.hu. 

A borítékon, illetve az elektronikus levél tárgy ro-
vatában minden esetben fel kell tüntetni: „Pályázat 
gyermek- és ifjúsági táboroztatás támogatására”.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2023. június 15.

Az összeg felhasználásáról 2023. október 31-ig 
a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodáján kell 
elszámolni. Az a pályázó, aki az elszámolást nem 
a megadott határidőben és módon nyújtja be, 
a 2024. évben nem részesülhet pályázati támoga-
tásban, és a 2023-ban felvett pályázati támoga-
tást köteles egy összegben visszafizetni. 

Rákosmenti Erőforrás Bizottság

PÁLYÁZAT 
gyermek- és ifjúsági 

táboroztatás támogatására

 Az óvodai mulatság remek hangulatban telt 

 A vendégek megtekintették  
 a Maci csoport foglalkozását 

 Nőnapoztak a Vigyázó Sándor Művelődési 
 Központ Nyugdíjas Klubjának tagjai is 

 Dallal, virággal, süteménnyel 
 köszöntötték a hölgyeket Rákoskerten 

 A babák és a mamák is jól érezhették 
 magukat a programokon 

 A virágot Virág Mihály képviselő nyújtja át 
 az Aranykor Nyugdíjas Klub hölgy tagjainak 

KÖZÉLET OKTATÁS 

Mi is kékek vagyunk! 
Az ENSZ 16 évvel ezelőtt jelölte ki április 2-át  

az Autizmus Világnapjának azzal a céllal,  
hogy felhívja a világ figyelmét az autizmusra,  

az autizmus spektrum zavarra,  
amely tízmilliókat érint a földön. 

Magyarországon az óvodákban és az iskolákban 
ma már minden 3. osztályteremben ül  

egy autista gyermek.

Hírhozó munkatársai

Megismerni, 

elfogadni!

megérteni, 



2023.  33. évfolyam  4. szám www.rakosmente.hu

2023. ÁPRILIS 6.

16 17

RÁKOSMENTE MODERN KERTVÁROS

Hirdetmény az óvodai beiratkozásról
Rákosmente Önkormányzatának Jegyzője a nevelési-okta-
tási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 
20.§ (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Rákos-

menti Óvodák 2023/2024. nevelési évére vonatkozó óvo-
dai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével 
összefüggő eljárásról az alábbi hirdetményben tájékoztatja 
a Tisztelt Szülőket.

Az óvodába járási kötelezettség:
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a har-
madik életévét betölti a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy 
órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni, kivéve azon bölcső-
dei ellátásban részesülő gyermek:
– aki még nem érett az óvodai nevelésre (a bölcsődei ellátást negyedik 

életévének betöltését követő augusztus 31-éig veheti igénybe),
– aki sajátos nevelési igényű (a bölcsődei ellátást annak az évnek az 

augusztus 31. napjáig veheti igénybe, amelyben a hatodik életévét 
betölti).
A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének 

megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzeti hova-
tartozására tekintettel szabadon választhat óvodát.

Az adott évben óvodaköteles gyermeket a szülő, gondviselő köteles 
beíratni a lakóhelye szerint illetékes körzetes vagy a választott óvodá-
ba. A gyermek körzetes óvodáját a következő keresőfelületen találják 
meg: https://kir.hu/korzet, vagy a rakosmente.hu/Önkormányzat/Neve-
lés-oktatás/Óvodák menüpontokra kattintva.

A szülő, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 
15 napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt (https://www.
oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese).

A nem magyar állampolgár kiskorú akkor óvodaköteles Magyaror-
szágon, ha 
– menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szóló 

törvény alapján befogadott jogállású,
– a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beu-

tazásáról és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad mozgás 
és tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja, 

– a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodá-
sáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letele-
pedett jogállású, vagy Magyarország területén való tartózkodásra 
jogosító engedéllyel rendelkezik.
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy 

gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, 
szabálysértést követ el.

Felmentés a kötelező óvodai foglalkozások alól:
A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján 
a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az 
augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét be-
tölti, az illetékes – állandó lakcím szerinti – járási (fővárosi kerületi) 
hivatal felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha 
a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. (Űrlap 
beszerezhető/benyújtható a 1173 Budapest, Pesti út 163. szám alatt 
található Kormányablakban.)

A felvételre vonatkozó általános szabályok:
– Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik.
– A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek 

körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik.
– Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető 

fel.

– Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvé-
telétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, Rákos
mentén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme tel-
jesíthető.

– A felvételről az óvoda vezetője dönt.
– Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, 

az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a fel-
vételre.

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 2023. MÁJUS 10-11.

A 2023/2024. nevelési év első nevelési napja: 2023. szeptember 1. 
A 2023/2024. nevelési év utolsó nevelési napja: 2024. augusztus 31. 

Az óvodai beiratkozáskor (vagy a nevelési év első napján) be kell 
mutatni:

– A gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági 
igazolványokat, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósá-
gi igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

Továbbá az adatok egyeztetése során adott esetben szükséges le-
het:

– A gyermek születési anyakönyvi kivonata.
– A gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról szóló nyilatkozat.
– A gyermek TAJ kártyája.
– A szakértői bizottság szakértői véleménye.
– A hátrányos helyzetről szóló határozat.
– A különleges helyzet fennállásának igazolása/indoka. (Az óvodai ne-

velést/felvételt befolyásoló egyéni, egészségügyi, szociális, fejődési 
stb. sajátosság.)

– A nemzetiségi óvodai nevelésben való részvételről szóló nyilatkozat.
– A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar 

állampolgárok Magyarországon történő óvodai neveléséhez szüksé-
ges dokumentumok (regisztrációs igazolás, vagy tartózkodási kár-
tya, vagy állandó tartózkodási kártya).

A felvételi eljárás:
Az intézményvezető a felvételi eljárásban a felvételről óvodai jogvi-
szonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A kérelemnek 
helyt adó, illetve a gyermek felvételének elutasításáról szóló döntést 
az intézményvezető írásban közli a szülővel 2023. június 10. napjáig.
A szülő az óvoda döntésének felülvizsgálatát a kézhezvételtől számí-
tott 15 napon belül kérheti a döntést hozó óvodához benyújtott kére-
lemmel.
A felülvizsgálati kérelmeket Rákosmente jegyzője 2023. június 25. 
napjától számított 8 napon belül bírálja el és 2023. július 3. napjáig 
megküldi a szülőnek, illetve az első fokú döntést hozó óvodának.

További információk, letölthető dokumentumok: https://rakosmente.
hu/static-pages/intezmenyek-oktatasi-intezmenyek-ovodak

dr. György-Rúzsa Ágnes s.k. jegyző
Részletesebb tájékoztatás az óvodák honlapján található. 		

OKTATÁS OKTATÁS 

ÓVODAI NYÍLT NAPOK 2023.

Intézmény Cím Időpont

Rákosmenti Aprófalva Óvoda 1173 Bp., Egészségház 
utca 4. Április 17–18., 8:00-11:30

Rákosmenti Bóbita Óvoda 1172 Bp., Heltai tér 1. Április 12., 13. 9:00, 10:00

Rákosmenti Csicsergő Óvoda 1173 Bp., Kaszáló u. 48. Április 19., 8:30–11:30, 15:30–17:00

Rákosmenti Csillagszem Óvoda 1173 Bp., Újlak u. 114. Április 17–20., 17:00

Rákosmenti Hétszínvirág Óvoda
1174 Bp., Kép u. 21. Március 29., 9:30–11:30

1174 Bp., Újmajori u. 34. Március 28., 9:30–11:30

Rákosmenti Hófehérke Óvoda 1173 Bp., 525. tér 41. Április 17–18., 8:45–11:30 (előzetes 
egyeztetés alapján 06 20 393-7201)

Rákosmenti Kuckó Óvoda 1171 Bp., Óvónő u. 3.
Április 11–13., 9:00–11:00  
(előzetes regisztráció szükséges, 
ovoda@kuckoovoda.hu)

Rákosmenti Mákvirág Óvoda 1173 Bp., Újlak u. 108. Április 25–27., 9:00–11:00, 15:00–16:00

Rákosmenti Mézeskalács Óvoda
1171 Bp., Tanár u. 7-9. Április 19, 20., 10:00, 11:00

1171 Bp., Rákoscsaba u. 1. Április 19, 20., 10:00, 11:00

Rákosmenti Micimackó Óvoda 1172 Bp., Diadal u. 58-64. Április 25., 9:00–11:00

Rákosmenti Napsugár Óvoda
1173 Bp., Földműves u. 2/B. Április 12., 10:00, 16:00

1173 Bp., Bulyovszky u. 10. Április 13., 10:00, 16:00

Rákosmenti Összefogás Óvoda 1173 Bp., Lázár Deák u. 
15-17. Április 25–26., 9:00-12:00

Rákosmenti Piroska Óvoda 1171 Bp., Pesti út 368. Április 17–18.

Rákosmenti Robogó Óvoda
1172 Bp., Robogó u. 3. Április 26., 10:00

1172 Bp., VI. u. 14. Április 25., 10:00

Rákosmenti Százszorszép Óvoda 1171 Bp., Rezgő u. 15. Április 13., 9:00, 16:30

Intézmény Telefon 
A kérelmek benyújtásához  
biztosított e-mail cím

Rákosmenti Aprófalva Óvoda 256-2082 vezeto@aprofalva.hu

Rákosmenti Bóbita Óvoda 258-0549 ovoda@bobitaovoda17.hu

Rákosmenti Csicsergő Óvoda 256-5546 ovoda@csicsergo17.hu

Rákosmenti Csillagszem Óvoda 256-8164 ovoda@csillagszemovoda.hu

Rákosmenti Hétszínvirág Óvoda 258-5694 ovoda@hetszinvirag-ovi.eu

Rákosmenti Hófehérke Óvoda 258-2245 ovoda@hofeherkeovoda.hu

Rákosmenti Kuckó Óvoda 257-6045 ovoda@kuckoovoda.hu

Rákosmenti Mákvirág Óvoda 256-6882 ovoda@makviragok.hu

Rákosmenti Mézeskalács Óvoda 257-3893 ovoda@mezeskalacsovoda.hu

Rákosmenti Micimackó Óvoda 257-7263 ovoda@micimackoovoda.hu

Rákosmenti Napsugár Óvoda 256-0106 ovoda@napsugar-ovoda.hu

Rákosmenti Összefogás Óvoda 257-0056 ovodavezeto@osszefogasovi.hu

Rákosmenti Piroska Óvoda 258-1665 ovoda@rakosmentipiroskaovoda.hu

Rákosmenti Robogó Óvoda 257-7831 ovoda@robogoovoda.hu

Rákosmenti Százszorszép Óvoda 257-8817 ovoda@szazszorszepovoda.hu

Német nemzetiségi nevelést folytató kétnyelvű óvoda:

Kindergarten Csillagszem  
von Rákosmente 256-8164 ovoda@csillagszemovoda.hu

A kora délután kezdődő 
ünnepi víztorony-látoga­
tás nem várt tömegeket 
vonzott. Nem csak a rá­
koshegyiek, de a kerület 
más városrészeiből, sőt 
az agglomerációból is 
sokan voltak kíváncsiak, 
milyen a kilátás a 20 méter 
magasságban kialakított 
pódiumról. Az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc 175. évfordulóján 
a polgári kör tagjainak segítségével a gyerekek ko­
kárdákat, zászlókat, csákókat készítettek, így vált 
a legkisebbek számára is emlékezetessé március 
15-e. A forgalomtól elzárt Kép utca egy szakaszán 
sokan próbálták ki a gokartpályát, de nagy sikere 
volt a víztorony tövébe telepített szelfigépnek is, 
ahol az ünnepi fotók készültek a rendezvény részt­
vevőiről. A polgári kör tagjai meleg teáról és finom 
zsíros kenyérről is gondoskodtak.

A rákoshegyiek első alkalommal megtartott 
március 15-i ünnepi rendezvényére ellátogatott 
Horváth Tamás polgármester és M. Tóth Kata­
lin képviselő is. Kiss László, az ünnepi program 
megálmodója és szervezője elmondta, a rendez­
vénnyel szeretnének hagyományt teremteni.

Szabó Tiborné képviselő, a helyi polgári kör el­
nöke ismertette az 1912-ben épült 35 méter ma­
gas víztorony történetét, amelynek 240 m3-es tar­
tályának alja az utca szintje felett 25 méterrel van. 
Amikor a víztorony már nem tudta ellátni feladatát, 
a magára maradt épület a Rákoshegyi Polgári Kör 
javaslatára az önkormányzat tulajdonába került, 
majd 1995-ben helyileg védett épületté nyilvánítot­
ták. Az egyszerű építmény nem építészeti értékei 
miatt jelentős, hangzott el, de kilátóként igazi kuri­
ózum, sokan keresik fel év közben is. A polgári kör 
pályázati úton elnyert összegből újjáépítette a tar­
tály alatti faszerkezetű pódiumot, s így a nagykö­
zönség számára is megnyithatta a tornyot, amely 
előzetes egyeztetés alapján bárki számára láto­
gatható. Az utcaszintről 20 méter magasan lévő 
pódiumról páratlan körpanoráma tárul mindazok 
szeme elé, akik vállalják a 106 csigalépcsőfokon 
való felkapaszkodást a kilátóteraszra.

Az ünnep méltó befejezéseként március 15-én, 
az esti órákban piros-fehér-zöld színbe öltözött 
a rákoshegyi víztorony, hirdetve az ünnepet.

Szakács Zsuzsa

Ünnepi  
víztorony-látogatás 
Kiss László, a Rákoshegyi Polgári Kör fiatal 
tagja hagyományteremtő ünnepi programot 
szervezett március 15-én Rákoshegy szim-
bolikus épületéhez, a víztoronyhoz. A rendez-
vényt örömmel támogatták a helyi képviselők, 
Szabó Tiborné és dr. Bényi Zsolt, valamint 
a polgári kör tagjai.
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iCzimra Gyula Általános Iskola
Iskolánk jellemzői: 
• a differenciált készségfejlesztés 

módszerének alkalmazásával ha­
tékonyan tudunk foglalkozni a ki­
emelt figyelmet igénylő tanulók fej­
lesztésével, a felzárkóztatással és 
a tehetséggondozással egyaránt, 

• a tanulók játékos foglalkozásokon 
ismerkednek az angol nyelvvel; 
harmadik osztálytól a nyelvet cso­
portbontásban tanulják, 

• biztosítjuk az úszásoktatást, két 
osztályunk részt vesz a Nemzeti 
Lovasprogramban, valamint lab­
darúgó orientációs osztályunk is 
van minden évfolyamon, 

• büszkék vagyunk színjátszó szak­
körünk eredményeire

Négy első osztály indítását tervezzük: 
1. a osztály: matematika irányultságú,
1. b osztály: művészeti orientációs 
osztályban kiemelt szerepet kap az 
ének, a tánc és a rajz,
1. c osztály: angol-digitális kultúra 
orientációjú, 
1. d osztály: sport orientációs osztály.

 Diadal Úti Általános Iskola 

Iskolánk jellemzői: 
•  elnyertük az „Élménysuli” és Örö­

kös Ökoiskola címet, 
• kiemelkedő tanulmányi területnek 

tekintjük a sportot, a természettu­
dományos, laborfoglalkozásokkal 
kiegészített oktatást,

• elsőseinket tanuláskönnyítő prog­
ram, valamint a Meixner-féle olva­
sástanulási módszer segíti, 

• felső tagozaton elindítottuk az 
órarendbe épített fakultatív vívá­
soktatást,

• német, illetve angol nyelvet ne­
gyedik osztálytól tanulnak a gyer­
mekeink, de már első osztálytól 
lehetőségük van az idegen nyelv­
vel való ismerkedésre, 

• az 5. és 6. évfolyamon pedagógu­
saink ingyenes informatikai külön 
foglalkozásokon készítik fel diák­
jainkat az ECDL vizsgára. 

Három 1. osztály indítását tervezzük: 
1. a osztály: matematika – informati­
ka – angol nyelv;
1. b osztály: vívásfakultációval színe­
sített sportosztály – angol nyelv;
1. c osztály: színjátszó és kiemelt vi­
zuális nevelésben részesülő művé­
szeti osztály – angol nyelv.

 Gregor József Általános Iskola 

Iskolánk jellemzői: 
• angol vagy német nyelv tanulásá­

ra a 4. évfolyamtól van lehetőség, 
• 5. évfolyamtól több matematika 

órával indítunk osztályt, 
• kiemelt képzési terület a művé­

szeti nevelés, melynek legfőbb 
eleme az emelt szintű ének-zenei 
oktatás; hangsúlyos a képzőmű­
vészeti képzés is, az alsó tagoza­
ton heti 1 órában néptáncoktatás 
folyik, 

• irodalmi és musical szakkör is 
működik iskolánkban, 

• művészeti tehetséggondozás 
mellett minden évfolyamon mű­
ködnek tantárgyi szakkörök, 

• Akkreditált Kiváló Tehetségpont­
ként működünk. 

Három első osztály indul: 
1. a osztály: általános tantervű,
1. b osztály: általános tantervű,
1. z osztály: emelt szintű ének-zene.

 Gyurkovics Tibor Óvoda, 
 Általános Iskola, EGYMI 

Iskolánk jellemzői: 
• arra törekszünk, hogy a ránk bízott 

tanulók képességeiknek megfele­
lően, magas színvonalú képzést 
kapjanak, 

• gyógypedagógusaink sokoldalú­
an képzett szakemberek, többen 
közülük terápiás végzettséggel 
rendelkeznek

• egyéb fejlesztő foglalkozásokkal 
is segítjük a tanulók fejlődését, lo­
gopédusaink, terapeutáink, kon­
duktoraink foglalkoznak a gyer­
mekekkel, 

• kis létszámú osztályok (8- 10 fő),
• lehetőség van halmozottan sérült 

tanulók fejlesztő nevelésére – ok­
tatására (otthoni ellátás kereté­
ben) is. 

Iskolánk tagozatai: 
Tanulásban akadályozottak tagoza­
ta 1-8. évfolyam, 
értelmileg akadályozottak tagozata 
1-8. évfolyam, 
autizmussal élő gyerekek tagozata 
1-8. évfolyam. 

 Kossuth Lajos Általános Iskola 

Iskolánk jellemzői: 
• harmadik évfolyamtól magyar 

nyelv és irodalom, matematika 
tantárgyakból végzünk tehetség­
gondozást, 

• negyedik évfolyamtól felmenő 
rendszerben biztosítjuk az angol 
nyelv oktatását, 

• lehetőséget biztosítunk a gyere­
kek számára, hogy furulya, kézi­
labda, néptánc foglalkozásokon 
vegyenek részt, 

• leendő elsőseinknek kínáljuk 
a Polgár Judit nevéhez fűződő 
Sakkpalota programot, 

• intézményünk Örökös Ökoiskola
• csatlakoztunk a Határtalanul 

programhoz, 
• a napköziben évek óta projekt­

módszerrel történik a hagyomá­
nyápoló tevékenység. 

Három általános tantervű első 
osztály indítását tervezzük. 

 Kőrösi Csoma Sándor 
 Általános Iskola és Gimnázium 

Iskolánk jellemzői: 
• tehetséggondozásban jártas pszi­

chológus és tehetségfejlesztő 
szakértő is segíti a munkánkat, 

• a tanulókkal megismertessük az 
ökológiai szemléletet, a környezet­
tudatos viselkedést. Örökös Ökois­
kola címmel büszkélkedhetünk. 

• fontos feladatunk a felzárkóztatás, 
így fejlesztő pedagógusok, utazó 
gyógypedagógusok segítik a ta­
nulókat,

• kórusaink többször örvendeztet­
nek meg minket magas színvona­
lú fellépéseikkel, 

Három első osztály indítunk: 
1. a osztály: hagyományainknak 
megfelelően emelt szintű ének-zene 
oktatás,
1. b osztály: általános tantervű osz­
tály sport specializációval, idegen�­
nyelv-tanulási lehetőség,
1. c osztály: általános tantervű osz­
tály, idegennyelv-tanulási lehetőség.

Forrás: Kelet-Pesti  
Tankerületi Központ

A kerti munka mellett szorítanak időt szakmai 
kirándulásokra, más kertbarát körökkel való is­
merkedésre, tapasztalatcserére. A már hagyo­
mányos Borsófarsanggal búcsúztatják minden 
évben a telet, hogy végre megkezdődhessen 
a derékfájós, de mégis nagyon szeretni való 
kerti foglalatosság. Szeretném a Hírhozó ol­
vasóinak bemutatni Huszárné Trencséni Mári­
át, a Rákosligeti Kertbarát Kör vezetőjét, ezért 
a már hagyományos tavaszköszöntő „Nyitni­
kék” elnevezésű magbörzén arra kértem, me­
séljen magáról.

– Közel húsz éve lakunk a XVII. kerületben, 
Rákoshegyen, egy családi házban. Férjem 
műszaki, én humán végzettségű vagyok. Több 
mint 10 éve nyugdíjasként telnek napjaink, ter­
mészetesen a kert mindig a középpontban van 
az életünkben. Mindketten kertes házban nőt­
tünk fel, így nem volt számunkra idegen a kerti 
tevékenység. A környezetünkben élők is szé­
pen művelt kertekkel büszkélkedhetnek, így 
bennünket is kötelezett a gondozott kert kiala­
kítása. Először férjem látogatta a ligeti kertba­
rát kört, majd én is tagja lettem. De nemcsak 
a föld művelésével, hanem önmagunk fejlesz­
tésével is sok időt töltünk. Mivel könyvtáros 
voltam, a megfelelő szakirodalom megtalálása 
sem volt nehéz. Természetesen a televízióból, 
az internet segítségével és a szakmai folyóira­
tokból is rengeteg új ismeretre teszünk szert. 

– Rákoshegyen élsz férjeddel, ahol volt sze-
rencsém megcsodálni az általatok művelt 
kertet, amely nagy szakértelemről, odafigye-
lésről, szeretetről tanúskodik. András Károly 
nem véletlenül bízta rád a ligeti kertbarát kör 
vezetését. A családból hoztad a kert iránt ér-
zett vonzalmadat, szakértelmedet? 
– A kertünk díszkert volt, nagy pázsitos felület­
tel, persze azzal is rengeteg feladat volt, hogy 
szép legyen. Tíz éve gondoltunk egy nagyot, 
és átalakítottuk a füves területet haszonkert­
té. Emelt ágyásokat hoztunk létre, amikben 
az évszaknak megfelelő zöldségek teremnek. 
Ami a legjobban bevált az a batáta, azaz az 
édesburgonya. A hozzá szükséges palántákat 
is magam állítom elő. Évente a 6-8 ágyásban 
80-90 kg is megterem, amit mi és családunk is 
nagy szeretettel fogyaszt. Vannak gyümölcsfá­
ink és bogyós bokraink is, melyek szintén szé­

pen teremnek, és amivel a kamra polcait is meg 
tudom tölteni télire.

– Rákoshegyen szinte mindenki családi ház-
ban, vagyis kertkapcsolatban él. Te mégis 
a ligeti kertbarátokhoz csatlakoztál annak 
idején, aminek valószínű az az egyszerű ma-
gyarázata, hogy a lakóhelyeden nem 
működik kertbarát kör. 
– Mivel nem vagyok „bennszülött” 
a kerületben, nincsen olyasféle 
kötődésem, ami zavarná azt, 
hogy a kertbarát körünk Lige­
ten legyen. Sok mindenben 
támogat bennünket Rózsahe­
gyi Péter képviselő, valamint 
a Csekovszky Művelődési Ház 
minden dolgozója. Tagjaink kö­
zött vannak keresztúriak, csabaiak, 
ligetiek, hegyiek, de régebben sokan jöt­
tek Pécelről és a szomszédos XVI. kerületből 
is.  Az alkalmakra előadókat hívunk, vagy mi 
látogatjuk meg egymás kertjeit. Kiránduláso­
kat szervezünk arborétumokba, rózsakertek­
be, kertészeti kiállításokra, és még tudnám 
sorolni, hogy milyen sokféle dolog köthető 
a természet iránt érdeklődő ember tevékeny­
ségéhez.

– A kerületi kertbarátok minden évben meg-
rendezik a Kertünk kincsei kétnapos progra-
mot, ahol több száz óvodást látnak vendégül, 
hogy a gyerekek megismerjék, megtapasz-
talják milyen zöldségek, gyümölcsök terem-
nek a kertekben. Fontosak ezek a progra-
mok, mert így talán lesz esély majd bevonni 
a szülőket is a kertet művelők táborába. Hogy 
látod, a fiatalok érdeklődnek a kertészkedés 
iránt?
– Hatalmas élmény az, amikor 250 zsibongó 
óvodást látunk a Rákoskerti Művelődési Ház 
udvarán. Olyan dolgokkal ismertetjük meg 
őket, amiket ma már – főleg a kert nélküli la­
kásokban élők nem tapasztalhatnak meg. 
Rácsodálkoznak a múzeumi korú különféle 
magdarálókra, a régi mérlegekre, de nagy 
élmény számukra a szőlő darálása és a must 
préselése is. Természetesen azt is, de még 
a különféle lekvárokat és befőtteket is meg­
kóstolhatják. Az én sátramnál a zöldségek 
széles választékával ismerkednek, amik kö­
zött sok olyan is van, amit még sosem láttak, 
sosem kóstoltak. Itt van alkalom arra is, hogy 
a fűszer- és gyógynövények sokféleségébe 
kapjanak bepillantást, de kicsi cserepekbe is 
ültethetnek különféle tavaszi hagymás virágo­
kat. Ezeket az óvoda, vagy a saját ablakukban 
kihajtatnak és gyönyörködni fognak a termé­
szet csodájában.

– Április első hetében jelenik meg a Hírhozó-
ban beszélgetésünk írott formája. A kisker-
tekben végre elindulhatnak a tavaszi munká-
latok. Milyen feladatokkal kezdjük?
– A talaj előkészítése nagyon fontos, pótolni 
kell a tápanyagokat, amit ha lehet a saját ké­
szítésű komposztból nyerhetünk. Készüljünk 
fel a csapadékmentes nyári időszakra, tároljuk 
az esővizet hordókban, tartályokban. A levá­
gott füvet, szárítás után, a növények tövéhez 

rakhatjuk, gátolva ezzel a talaj gyors 
kiszáradását. Ha csak fűszernö­

vényt vagy néhány tő bogyós 
bokrot, vagy 1-2 gyümölcsfát 
is, de ültessünk a kertünkbe. 
A vállalkozóbbak alakítsa­
nak ki ágyásokat, építsenek 
emelt vagy magas ágyáso­

kat. Olyan zöldségeket ves­
senek vagy palántázzanak, 

amit szeretnek, a család szíve­
sen fogyaszt. Figyeljenek a kár- és 

kórokozókra is. Ilyenkor aktuális a tavaszi 
lemosó permetezés. Természetesen környe­
zetbarát anyagokkal végezzük ezt is. A gon­
dozott, szép kert sok munkával, odafigyelés­
sel és fáradtsággal jár, de milyen jó érzés az 
első hónapos retekbe beleharapni, ami a saját 
kertünkben termett.

Szakács Zsuzsa

Bemutatkoznak a kerület általános iskolái
Általános iskolai beiratkozás a 2023/2024-es tanévre 2023. április 20-21-én

Interjú Huszárné Trencséni Máriával,  
a rákosligeti kertbarátok vezetőjével
Nagy múltra tekint vissza a Rákosligeti Kertbarát Kör, közel 50 év telt el megalakulásuk óta. 
Második éve, hogy András Károlytól Huszárné Trencséni Mária vette át a stafétabotot, vagyis 
ma már az ő vezetésével gyűlnek össze a rákosligeti kertbarátok minden hónap első hétfőjén 
16:30 órától a Csekovszky Művelődési Házban, hogy megbeszéljék, egyeztessék az éppen ak-
tuális feladatokat, megpróbálják közösen megoldani a kertekben, gyümölcsösökben tapasz-
talható problémákat, vagy átadják egymásnak a jól bevált ötleteiket.

 www.czimra.com 

 www.gregorsuli.hu 

 www.kcss.hu 

 www.diadal.hu 

 www.kossuthiskolarakoskert.hu 

 www.gyurkovics.hu 

OKTATÁS INTERJÚ 
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KULTURÁLIS AJÁNLÓ SPORT, ÉLETMÓD 

VIGYÁZÓ SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

1173 Bp., Pesti út 113., telefon: 256-4626, web: www.vigyazomk.hu

Április 12., 10:00–12:00 óráig Tavaszi kézműves-foglalkozás gyerekeknek
Április 13. 18:00 Alkotó pedagógusok és diákok. A Budapest XVII. kerületi Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium kiállítása
Április 14., péntek, 10:00 Rákosmenti Nyugdíjas Szabadegyetem 
Rákosmente és környékének természeti értékeiről. Előadó: Bajor Zoltán,  
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület elnöke

Jazzpresszó: 
Április 16., 19:00 Kovács Linda-Bögöthy Ádám Duó
Április 26., 17:00 Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola 
gyermekrajz kiállítás megnyitója

Kortárs filmklub
Április 11., 18:00 Amíg tart a nyár
Április 25., 18:00 Annette 

CSABA HÁZ – RÁKOSCSABAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1171 Bp., Péceli út 222., telefon: 920-1211, www.csabahaz.hu

Április 23., 17:00 Jótékonysági kóruskoncert a Rákosmente Mentéséért Alapít­
vány javára – a Rotunda Alapítvánnyal közös szervezésben. Helyszín: Nepomuki 
Szent János Főplébánia Templom (1171, Péceli út 229.)

CSEKOVSZKY ÁRPÁD MŰVELŐDÉSI HÁZ

1172 Bp., Hősök tere 9., telefon: 256-0267

Április 14., 20:00 órától Rock Klub – Bordó Sárkány
Előzetes jelentkezést kérünk elérhetőségeinken.
Április 23. 14:00-19:00 óráig A Föld napja
Közös szervezésben a Maros Mozival!

Rákosligeti filmklub
Április 16., 16:00 Amerikai anzix, Helyszín: Maros Mozi

RÁKOSHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1174 Bp., Podmaniczky Zs. u. 3., tel.: 258-3394, www.hegyimuvhaz.hu

Április 14., 18:00 “Költészet napi áthallások” – Kacsó Péter keramikus művész 
alkotásaiban
Április 20., 18:00 Mi terem a családfán? – a Magyar Családtörténet-kutató Egye­
sület előadása
Május 5., 18:00 Nyári impressziók – kiállításmegnyitó

RÁKOSKERTI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1171 Bp., Rákoskert sugárút 66., telefon: 257-4498, www.kertimuvhaz.hu

Április 15., 18:00 Ascher Oszkár Színház előadása: „Átlátszó víz legyen” – 150. 
jubileumi Cseh Tamás-koncert
Április 22., 16:00 Rejtő Jenő halálának 80. évfordulója alkalmából: „Uram, a kése­
mért jöttem” – Thuróczy Gergely irodalmi muzeológus előadása és a Rejtő-gyűjte­
mény kiállítása
Április 23., 10:00 Kerti Kölyökkuckó – Jancsi és Juliska bábjáték a testvéri szere­
tetről a Batyu Színház előadásában. A mese után kézműves foglalkozás.

Ascher Oszkár Színház előadásai
Április 23., 18:00 Örkény István: Macskajáték (tragikomédia két részben)
Május 7., 16:00 Rónaszéki Sebestyén anyák napi koncertje örökzöld slágerekkel

ERDŐS RENÉE HÁZ
1174 Bp., Báthory u. 31., telefon: 256-6062, www.erdosreneehaz.hu

Állandó kiállítások:
• Elágazások (helytörténeti kiállítás)
• Metszetek Rákosmente néprajzából
• A Merzse-mocsár világa (dioráma-kiállítás)
• Erdős Renée-emlékszoba

Időszaki kiállítások:
Április 22.–július 21. Ruha-Tár II. – néprajzi kiállítás. Megnyitó: április 22.,18:00

Lecsófőző verseny Rákoskerten
Szeretnéd megmutatni főzőtudományod? Ismersz egy 
titkos receptet? Részese szeretnél lenni egy jó han-
gulatú rendezvénynek? Akkor gyere, jelentkezz! 2023. 
szeptember 2-án a Rákoskerti Művelődési Ház kert-
jében és mellette az Erzsébet körúton kerül megren-
dezésre a már hagyományos Horváth Előd Lecsófőző 
Verseny. 
2013-ban Horváth Előd – Öcsi bácsi – rákoskerti lo-
kálpatrióta lakos szeretett volna egy barátokból, is-
merősökből álló versenyt elindítani, ami Rákoskert 
hírnevét öregbíti. Az akkori ötletet felkarolva Hatvani 
Zoltán képviselő és az önkormányzat úgy döntött, 
hogy támogatják a versenyt. A Rákoskerti Művelődé-
si Ház szervezésében megrendezve, kezdetben 8-10 
csapat mutatta meg tudását. Azóta Öcsi Bá’ már fent-
ről szemléli, hogy mivé is alakult egykori ötlete, mert 
az utóbbi évek érdeklődésének köszönhetően a lét-

szám 30 csapat körülire duzzadt. Egyesületünk az ön-
kormányzat által kiírt pályázaton elnyerte a rendezés 
jogát, így 9. alkalommal is a Rákoskerti Lemaradás 
Turisztikai Sport- és Szabadidő Egyesület Szervezé-
sében került megrendezésre a verseny. A kerületben 
egyedülállónak számító rendezvényen a XVII. kerület 
polgármestere, Horváth Tamás is bogrács mögé állt, 
megmutatva, hogy a főzésben is remekül helytáll. 
Több, a kerületből jelentkező barát, ismerős, iskolák 
és óvodák dolgozói is fakanalat fogtak. Barátságok 
alakultak, jó hangulatban készültek a finomabbnál 
finomabb ételek a zsűri és a látogatók örömére, mert 
a készlet erejéig a kóstolás ingyenes volt és lesz is!
Ha szeretnél részese lenni az eseménynek, jelent-
kezz a lenti elérhetőségeken 2023. augusztus 20-ig.

Földi János: foldijani49@gmail.com, 06 20 285-7988; 
Bernátné Nagy Katalin: kbernat64@gmail.com

Nyúl Kupa
Az RTK DOJO SE szervezésében az idén is megrendezésre 
kerül a „Nyúl Kupa” utánpótlás kumite-kata és felnőtt 
„A” kata Országos Bajnokság.
Időpont: 2023. április 22., 10.00 óra
Helyszín: Riz Levente Sport- és Rendezvényközpont
Bővebb információ: RTK DOJO SE honlapja

Rúgd a bőrt!
Utánpótlásképző futballtornát rendeztek Rákosmentén

Kisgyermek zsivajtól volt hangos március 5-én a Riz Levente 
Sport-és Rendezvényközpont. A kerület legnagyobb spor-
tegyesülete, az RKSK színeiben ugyanis közel 250 óvodás 
kisgyerek rúgta a bőrt a létesítményben. Az immár második 
alkalommal megrendezett sporteseményen Horváth Tamás 
polgármester és dr. Füzesi Péter alpolgármester is részt 
vett. A Bozsik program keretében életre hívott utánpótlás-
képző futballtornán közreműködött Kovács Kálmán 56-szo-
ros magyar válogatott labdarúgó is, aki kiemelte, az ilyen és 
ehhez hasonló események célja az egészséges életmódra 
ösztönzés, a gyerekek sportszerű játékra nevelése és termé-
szetesen a fiatal tehetségek felkutatása.� Pölös Mónika

Budapest Főváros XVII. kerüle-
tében működő sportegyesületek 
támogatására

A pályázat célja: támogatásban részesíteni 
a Rákosmentén működő, rendszeresen és 
széles körben sporttevékenységet folytató 
sportegyesületeket.

A rendelkezésre álló összeg: 10 000 000 Ft

A pályázaton résztvevők köre: A sportról szó-
ló 2004. évi I. törvény szerint a sporttevékeny-
ség folytatására alapított, nyilvántartásba 
vett és működő sportegyesületek.

Benyújtási határidő: A pályázatokat zárt borí-
tékban 2023. április 28-án, 12 óráig a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál 
lehet benyújtani, vagy postai úton, legkésőbb 
2023. április 28-i postabélyegzővel ellátott 
borítékban lehet feladni. 

Levélcím: Rákosmenti Polgármesteri Hivatal, 
Sportreferens részére, 1173 Budapest, Pesti 
út 165. 

A borítékon minden esetben fel kell tüntetni: 
„Pályázat sportegyesületek támogatására”.

A részletes pályázati kiírás, a pályázati adat-
lap és a pályázathoz tartozó kérdőív Rákos-
mente Önkormányzatának honlapjáról tölthe-
tő le (www.rakosmente.hu).

Budapest Főváros XVII. kerület  
Rákosmente Önkormányzatának 
Rákosmenti Erőforrás Bizottsága

Irány a Merzse-mocsár!
A Rákoskerti Lemaradás Egyesület ne-
vében Bernátné Nagy Katalin keresett 
meg bennünket, hogy adjuk hírül,  áp-
rilis 22-én indul a Merzse-túra, amelyre 
mindenkit szeretettel várnak.
A Merzse-mocsár elsősorban sokszínű 
élővilágáról vált ismertté. A Rákoskert 
közelében megbújó természetvédelmi 
területen számos madár, nyúl, őz és 
róka talál otthonra. Erre a varázslatos 
helyre szeretnénk minden kirándulni szeretőt meghívni egy kellemes sétára.
A Rákoskerti Lemaradás Turisztikai Sport- és Szabadidő Egyesület 2014 óta szervez nappali és 
éjszakai Merzse-túrákat. Az önkormányzat, Horváth Tamás polgármester és több helyi képviselő 
sok éves támogatásának köszönhetően a XVII. kerületi iskolák diákjai – diákigazolvány felmutatá-
sa mellett – és egy kísérőjük ingyen vehet részt a túrán. A nappali séta választható távjai 10 vagy 
20 kilométeresek.
A nappali túra időpontja: 2023. április 22. szombat
Nevezés: A helyszínen reggel 7:00-12:00-ig a Rákoskerti Művelődési Ház udvarán
Cél: Rákoskerti Művelődési Ház
A sikeres célba érést részletes leírás, térkép, néhol szalagozás segíti. Az út frissítőpontokon keresz-
tül halad, így csak pohárra vagy kulacsra lesz szükség. Az itt begyűjtött pecsétek igazolják a sike-
res teljesítést, melynek elismeréseként a célban oklevél és kitűző jár. Mivel ez a teljesítménytúra 
egyesületünk fennállásának 30. évfordulója egyben, jubileumunkra külön kitűzővel kedveskedünk. 
A rajt-célban igény esetén gulyásleves fogyasztására is van lehetőség, térítés ellenében.
Érdeklődni lehet Földi Jánosnál a foldijani49@gmail.com e-mail címen, vagy a 06-20/285-7988-as 
számon, illetve Bernátné Nagy Katalinnál a kbernat64@gmail.com e-mail címen.
(Az éjszakai Merzse-mocsár túra május 19-én, pénteken lesz, részletek a következő Hírhozóban 
olvashatók.)
Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.� Szakács Zsuzsa

Hív a természet 

Főzőverseny

Pályázati felhívás
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RAKTÁROS TARGONCAVEZETŐ kollégákat keresünk Gyálra 
állandó nappalra (07:00–16:00)! A cég veszélyes áru, szeszes 
ital raktározásával foglalkozik. Bérezés: nettó 257 694 Ft/
hó + nettó 46 550 Ft. Telephelyi pótlék + 3. hónap után 

10000 Ft cafetéria. Üzemanyag támogatás: 30 Ft/km.  
Céges buszt biztosítunk a Népligettől. 

Telefonszám: 06 70 300-6088

Családi és társasházak homlok­
zati hőszigetelése, ereszdeszkamá­
zolása, külső homlokzat felújítás, 
színezés, festés állványozással is. 
Szobafestés, mázolás, tapétázás. 
Kiss István, tel: 06 20 333-4489, 
e-mail: deltabau54@gmail.com

SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA 
helyszínen, hétvégén is. Vírusirtás, 
telepítések, alkatrész csere garanci­
ával. Ingyenes kiszállás!  
Aradi Zoltán Tel.: 06 70 519-2470

Fogsorok készítése, javítása  
szükség esetén háznál is!  
Tel.: 06 30 314-2226
Duguláselhárítás, víz-, központifű­
tés szerelés. Ázások és csőtörések 
megszüntetése. WC-k, tartályok, 
csapok, cseréje Sürgős esetben 
azonnal is. Tel.:402-4330,  
06 20 491-5089
Matematika, fizika korrepetálást, 
érettségire felkészítést vállalok 
általános és középiskolás tanulók 
számára Rákoskeresztúron megbe­
szélés alapján hétvégén is.  
Tel.: 294-5985

FESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS, 
PVC-lerakás bútormozgatással,  
garanciával és 15% kedvezménnyel.
Tisztaság, pontosság, antialkoholis­
ta szakember! Díjtalan felmérés!  
Hívjon bizalommal!  
Tel.: 256-4425, 06 20 994-7726

Almási Katalin becsüs vásárol 
legmagasabb áron. Készpénzért 
veszek bútorokat, festményeket, 
dísztárgyakat, órákat, porcelánokat, 
könyveket, írógépet, varrógépet, 
bundát, ruhaneműt, műszaki cikket, 
szőnyeget, kristályt, csipkéket, 
kitüntetést, régi pénzt, aranyat, 
ezüstöt, bizsukat teljes hagyatékot 
díjtalan kiszállással.  
Tel.: 06 30 308-9148

Szakképzett kertész vállal 
örökzöld és sövénynyírást, kert­
rendezést, bozótirtást, fakivágást 
zöldhulladék elszállítással, garanci­
ával, profi gépekkel. Szabó András, 
szebbkertet@gmail.com,  
Tel.: 06 30 287-4348 
Redőny-, reluxa-, szalagfüggöny-, 
napellenző-, roletta-, szúnyogháló­
készítés rövid határidőre a Nemes­
kéri árnyékolás¬technikától. Sza­
lagfüggöny tisztítás és gurtnicsere 
is! Tel. : 257-1875, 06 20 971-9201

Asztalos vállal! Ablakok, ajtók 
szigetelését, zárcseréjét, passzítá­
sát beállítását és javítását. Kocsi 
beállók, teraszok építése.  
Tel.: 06 30 948-5503

Szobafestést-mázolást, tapé-
tázást, gipszkarton szerelést 
vállalok, korrekt áron, ingyenes 
felméréssel és árajánlat készítéssel. 
Korrekt és kedvező árakkal dolgo­
zunk! Tel.: 06 70 324-7125
Kőműves, burkoló, festő, 
víz-gáz-villanyszerelő szakembe­
rek állnak rendelkezésre. Fürdőszo­
ba felújítása, kád cseréje zuhany­
kabinra. Ha tud olyan kis munkát, 
amit más nem vállal, mi elvégezzük. 
Teljes körű lakásfelújítást is válla­
lunk. Telefon: 06 30 457-2666
Számítógép és laptop javítás, 
karbantartás helyszíni kiszállással. 
Munkavégzés nagy tapasztalattal, 
tisztességesen! Papp István – kerü­
leti szakember. Tel.: 06 20 418-1813
Életjáradéki szerződéssel  
ingatlant vásárolnék!  
Tel..: 06 30 718-6218

Asztalos vállal! Ablakok, ajtók 
szigetelését, zárcseréjét, passzítá­
sát beállítását és javítását. Kocsi 
beállók, teraszok építése.  
Tel: 06 30 948 5503

HIRDETÉSFELVÉTEL 
Telefon: +36-1/259-0511 vagy +36-20/934-1257 

E-mail: hirhozo.hirdetes@t-online.hu

HÍRHOZÓ

APRÓHIRDETÉS

 TEMETKEZÉSI IRODA 
MŰDEKOR 2004 KFT.

 A XVII. Ferihegyi út. 66. szám alatt (udvarban)!

TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉS!
 Elérhetőségek:  

mobil: 06-20-919-9094, iroda: 06-1-253-1128,
 éjjel-nappal hívható ügyelet: 06-20-404-2172

MŰSZAKI ADMINISZTRÁTOR ÁLLÁSLEHETŐSÉG
Mérésekkel, műszeres vizsgálatokkal foglalkozó  

laboratórium adminisztrátort keres,  
XVII. kerületi munkahelyre.

A feladat belső képzés után dokumentációk készítése, jegyző­
könyvezés, általános háttér támogatás a napi működésben.

Előnyt jelent:
–magas szintű Office programismeret,  

– angol nyelvismeret, 
– tanulási készség.

Napi 8 órás munkarend, BKV bérlet térítése.
Jelentkezés önéletrajzzal az iroda@metriso.hu email címre.

Impresszum https://www.facebook.com/ 
rakosmenteonkormanyzata

Főszerkesztő: Pölös Mónika
Szerkesztőség címe:  
1173 Budapest, Pesti út 165.
E-mail: szerkesztoseg@hirhozo.com

Kiadja a lapalapító tulajdonos  
Budapest Főváros XVII. kerület 
Rákosmente Önkormányzata  
megbízásából Pölös Mónika e.v.
Munkatársak: Kovács Zoltánné, 
Szakács Zsuzsa
Kiadó címe: 6646 Tömörkény  
Kossuth Lajos utca 137/3.

Nyomda: Mediaworks Hungary Zrt.,
Megjelenik 35 000 példányban.
Következő számunk  
2023. május 4-én jelenik meg.
Ha otthonában nem kapta meg 
a Hírhozót, kérjük jelezze azt 
a szerkesztoseg@hirhozo.com 
elérhetőségen. Köszönjük!

Hirdetésfelvétel: 
Telefon: +36-1/259-0511  
vagy +36-20/934-1257 
E-mail: hirhozo.hirdetes@t-online.hu

Akire büszkék vagyunk
Pesti Vince a Fradi U15-ös  
csapatának kapitánya

Időről időre szeretnénk az újság segít­
ségével olyan tehetséges ifjú sportoló­
kat megismertetni az olvasókkal, akik 
tehetségükkel, szorgalmukkal, tanul­
mányi eredményeikkel kiemelkednek 
társaik közül. Engedjék meg, hogy 
ezúttal Pesti Vincét, a Ferencvárosi 
Torna Club U15-ös csapatának kapi­
tányát mutassam be röviden önöknek. 

Vince szemtelenül fiatal, még csak 
14 éves, mégis komoly sportmúlttal 
és tanulói eredményekkel büszkél­
kedhet. Születése óta a kerületben, 
Rákoscsaba-Újtelepen él. A Gregor 
József Általános Iskolában tanul, ki­
tűnő tanuló, szorgalma példás. Vince 
szüleitől megtudtam, hogy gyerme­
kük 2014-ben az óvodában kezdett 
focizni, 2015 óta a Ferencvárosi Torna 
Club oszlopos tagja. Jelenleg az FTC 
U15-ös csapatának kapitánya. Heti 

5 edzése és hétvégi meccsei szinte 
minden idejét kitöltik. A bajnokság 
mellett folyamatosan rész vesz csa­
patával hazai és nemzetközi tornákon.
Szorgalmának és kitartásának kö­
szönhetően bemutatkozhatott a kor­
osztályos magyar válogatottban, ami 
óriási megtiszteltetés volt számára.
Vince minden erejével azért küzd, 
hogy futballista váljon belőle, mi eh­
hez sok sikert és erőt kívánunk!
� Pölös Mónika
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Nagyné Ambrus Júlia  
audiológus asszisztens-hallásakusztikus

1173 Budapest, Pesti út 20/4 (üzletsor)
+36-1-256-77-49

+36-30-432-02-39


